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ΠΑΤΡΙΈ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Σε συναγερμό οι αρχές ασφαλείας και το Υπουργείο 
Ύποπτους —"λαβράκια,, 

έπιασε η ασφάλεια
Με ναρκωτικά και υποψίες για πολλά...

Σε «συναγερμό» έχουν τεδεί απο 
χδές το μεσημέρι οι Αρχές Ασφα­
λείας μετά την σύλλημη το πρωί στο 
Λιμάνι του Ηρακλείου δυο ανδρών 
στην κατοχή των οποίων βρέδηκαν 
μικροποσότητες χασίς και ηρωίνης, 
ενώ παράλληλα αποκαλΰφδηκε ότι ο 
ένας απ’ αυτούς ήταν ο δρυλικός 
δραπέτης του κτιρίου 9 του 2ου ορό­
φου της π;;.Σχολής Ευελπίδων στην 
Αβήνα.

Αξιωματικοί της Ασφάλειας που α­
σχολούνται απο χδές με την υπόδε- 
ση εκφράξουν προβληματισμούς για 
την όλη δραστηριότητα των δυο αν­
δρών η οποία δεν φαίνεται απο τα 
πρώτα τουλάχιστον στοιχεία, να ε­
ξαντλείται στην χρήση ή το Εμπόριο 
ναρκωτικών. Αργά χδές βράδυ από­
λυτα έγκυρη αστυνομική πηγή ανέ­
φερε στην «Π» ότι για κατασχεβέντα 
είδη στις αποσκευές των δυο ανδρών 
ενημερώδηκε το Υπουργείο Δημό­
σιας Τάξης και ενδεχόμενα και άλ­
λη υπηρεσία, χωρίς όμως και να 
αναφερβούν άλλες λεπτομέρειες λό­
γω της σοβαρότητας του δέματος και 
καδώς η προανάκριση δεν έχει ακό­
μη ουσιαστικά αρχίσει.

Συγκεκριμένα απο άνδρες του 
Τμήματος δίωξης ναρκωτικών της Α­
σφάλειας Ηρακλείου συνελήφδησαν 
χδές το πρωΐ πριν ακόμα αποβιβα- 
σβούν απο το πλοίο «Κνωσσός» με 
το οποίο ερχόταν στην Κρήτη, ο 
Παύλος Γ.Κερεμίδης 36 χρόνων 
πρώην έμπορος και ο Δημ. Τσατσάμ- 
πας 35 χρόνων πρώην ναυτικός κά­
τοικοι και οι δυο Αδηνών.

Στην κατοχή των δυο βρέβηκαν 
10gr και 3gr χασίς, ενώ στο αυτοκί­
νητο τους ένα «Μπε-Εμ-Βε» βρέδη­
καν, σύριγγες με διάλυμα ηρωίνης 
ένας ξυγός ακρίβειας, ένα πιστόλι α- 
ναιοδησιογονων αερίων, σηρέϋ με το 
ίδιο αέριο, καδώς επίσης και χαρτο­
νομίσματα Ελληνικά και ξένα. Μέσα 
στο Μπε-Εμ-Βε επίσης βρέδηκαν 
γάντια, διαρρηκτικά εργαλεία και ρό­
παλο. Βρέδηκαν επίσης και κατασχέ- 
δηκαν «σημειώματα και ατζέντα με 
τηλέφωνα» το περιεχόμενο των ο­
ποίων χαρακτηρίσδηκε απο αξιωμα­
τικό της Ασφάλειας ως «πολύ 
ενδιαφέρον που όμως όπως χαρα-

κτηριστικά ειπώδηκε χρειάζονται έ­
λεγχο απο ειδικούς».

ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕ 
Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Στο Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου 
την άφιξη των οποίων ανέμενε χδές 
είχαν φτάσει συγκεκριμένες πληρο­
φορίες σύμφωνα με τις οποίες και 
οι δυο εφέροντο, ως έμποροι ναρ­
κωτικών. Επιπλέον ο Κερεμίδης ή­
ταν καταζητούμενος διωκόμενος για 
πιπορίπ ναρκωτικών Άνδρεσ τηυ π 
σφάλειας μπλόκαραν χβές το πρωί 
το «Κνωσσός» και συνέλαβαν αιφνι- 
διάζοντας παράλληλα τους δύο οι ο­
ποίοι δεν πρόλαβαν να ανπδράσουν. 
Λίγο αργότερα αποδείχδηκε ότι ο 
Κερεμίδης ήταν ο περίφημος «Ντι- 
λίγκερ» που είχε αποπειραδεί να 
δραπετεύσει στις 29 Ιουλίου 1986 
πηδώντας στο κενό απο το παράδυ- 
ρο του ανακριτικού Γραφείου στον 
δεύτερο του κτιρίου 9 των νέων Δι­
καστηρίων της Αδήνας. Ο Κερεμί­
δης με την φίλη του Μαρίνα-Κορίνα 
Βογιατζόγλου 21 χρόνων είχε προ- 
σαχδεί τότε στον Εισαγγελέα κατη­
γορούμενος για εμπορία 
ναρκωτικών. Μετά την πτώση του 
στο έδαφος και παρά το γεγονός ότι 
πλημμύρισε στα αίματα ο Κερεμίδης 
προσπάδησε με καράτε να αντιμετω­
πίσει τους αστυνομικούς και τον κό­
σμο που κινητοποιήδηκαν για να τον 
πιάσουν.

Χδές στο Τμήμα ασφαλείας όταν 
ρωτήδηκε για την ενέργεια τού αυ­
τή απάντησε ότι ήδελε να....αυτο- 
κτονήσει.

ΗΡΘΑΝ ΓΙΑ 
ΝΑ ΔΟΥΝ 

ΦΙΛΗ ΤΟΥΣ
Για την επίσκεμη τους στην Κρή­

τη ο Κερεμίδης είπε χδές στην «Π» 
ότι ήδελαν να δούν την άρρωστη μη­
τέρα μιας φίλης του που μένει στις 
Πατέλλες (Σοφία). Ωστόσο απο τα 
μέχρι στιγμής στοιχεία προκύπτει ότι 
ο Κερεμίδης έχει επισκεφδεί και άλ­
λες φορές την Κρήτη και συναντού­
σε κάποιο φίλο του (πρόκειται για 
τον κρατούμενο στην Αλικαρνασσό 
Γιώργο Σαβίδη ο οποίος έχει κατα­
δικαστεί για ληστείες). Χδές είπε ότι 
μετά την Κρήτη σχεδίαζε να φύγει

0 π. κερεμίδης ο Δ. τσατσάμπας

Αξιωματικοί της Ασφάλειας ερευνούν το Μπε Εμ-Βε χθες το 
μεσημέρι.

στο εξωτερικό (Ιταλία). Αξιωματικοί 
δε της ασφαλείας θεωρούν πολύ πι­
θανόν να προσπαθούσε να φύγει λα­
θραία απο δω. Ο Τσατσάμπας η 
ανάκριση του οποίου άρχισε αργά 
χθες βράδυ όπως και του Κερεμίδη, 
είπε οτι κάνει ο ίδιος χρήση η-
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ΤΗΛ.
Δίευθύνσεως 258.161 
τηλεφ. κέντρο 258.079 
(Σύνταξη) 258.082 
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Από ανακοπή καρδιάς 
ηέθανε ο πρόεδρος 

του ιατρικού Συλλόγου 
Μανόλης Σμυρνάκης

Πέθανε χθες το απόγευμα 
ξαφνικά από ανακοπή καρδιάς, ο 
Μικροβιολόγος Διδάκτωρ του 
Πανεπιστημίου Αθηνών Μανό­
λης Σμυρνάκης.

Ο αποθανών υπήρξε εξαίρετο 
μέλος της Ηρακλειώτικης Κοινω­
νίας και διετέλεσε για χρόνια 
πρόεδρος του Ιατρικού Συλλό­

γου Ηρακλείου. Παράλληλα υ­
πήρξε και Αντιπρόεδρος της 
Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΙ 
Ηρακλείου.

Για τον θάνατο του Σμυρνάκη 
εκδόθηκαν χθες ψηφίσματα από 
Συλλόγους και φορείς. 0 Μ. Σμυρνάκης

Αληδινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Δηλώσεις

ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΑ 
ΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ 
ΣΤΑΦΙΔΑΣ

Τα προβλήματα που παρου­
σιάζουν οι εξαγωγές σταφί­
δας, εξετάστηκαν χθες στη 
διάρκεια σύσκεμης, που πραγ­
ματοποιήθηκε χθες στα γρα­
φεία της Ένωσης Αγροτικών 
Συν/σμών Ηρακλείου, υπό την 
προεδρία του Προέδρου της 
κςος κ. Παναγιώτη Τσακίρη. 
Στη σύσκεμη πήραν μέρος εκ­
πρόσωποι των Συνεταιρισμών 
που συγκεντρώνουν σταφίδα, 
η οποία εξακολουθεί να παρα­
μένει στις αποθήκες αδιάθετη. 
Σύμφωνα με πληροφορίες τα 
νέα που υπάρχουν είναι απο- 
γοητευτικά για τη διάθεση της 
φετινής παραγωγής, η οποία 
θα πάει στην απόσυρση. Έτσι 
άρχισε από τώρα μια προσπά­
θεια προκειμένου η εσοδεία 
της ερχόμενης χρονιάς να μην 
αντιμετωπίσει πρόβλημα ε­
ξαγωγής.

Οι προοπτικές είναι ευνοϊκές 
αφού τόσο το Υπουργείο Γε­
ωργίας, όσο και η ΚΣΟΣ είναι α­
ποφασισμένοι να θέσουν το 
θέμα δυναμικά στην ΕΟΚ, για 
να μην ξαναπαρουσιαστεί το 
φαινόμενό γων δύο τελευ­
ταίων χρόνων που γίνεται εισα­
γωγή όλης της τούρκικης 
σταφίδας σε χώρες της ΕΟΚ, 
ενώ η ελληνική μένει α­
διάθετη.

ρωίνης.
ΒΙΔΕΣ ΕΓΙΝΕ

ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
Το «Μπε Εμ Βε» των δυο (είχε ια­

τρικό σήμα στο παμπρίζ) ξηλώθηκε 
χδές το μεσημέρι κυριολεκτικά απο 
τους άνδρες της ασφάλειας οι οποίοι 
έμαχναν πιθανές κρύπτες. Στο ίδιο 
αυτοκίνητο έκανε χδές έλεγχο ειδι­
κά εκπαιδευμένο για ναρκωτικά σκυ­
λί απο την Αμερικανική Βάση 
Γουρνών χωρίς να γίνει γνωστό το 
αποτέλεσμα. Η ανάκριση των δυο δα 
συνεχιστεί πιδανότατα σήμερα με την 
αξιολόγηση όλων των στοιχείων.

Γ. ΛΑΓ.

ΙΣΧΥΟΥΝ
ΟΙ ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ
Από την πρώτη Μαρτίου ισχύουν 

οι νέες απαλλαγές για τα αυτοκίνη­
τα και τις οικοσκευές, που φέρνουν 
στην Ελλάδα οι επαναπατρισμένοι 
Έλληνες μετανάστες, ομογενείς, 
πολιτικοί πρόσφυγες και ναυτικοί.

Αυτό δήλωσε χθες ο αναπληρω­
τής υπουργός οικονομικών κ. Γ. 
Πέτσος, ο οποίος διευκρίνησε ότι 
βπό τις 2 Μαρτίου όλα τα Τελωνεία 
έχουν πάρει σχετική εγκύκλιο 
διαταγή.

(βεκκα)
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

Ε, αυτό, δεν ξανάγινε. Ή, μάλ­
λον έχει προηγούμενο και μάλι­
στα μακρύ και μελαγχολικό, κάτι 
σαν δραματική παρένθεση στην 
νεοελληνική ιστορία, μόνο που 
ήταν έμπνευση φασιστική. Ο λό­
γος για τις δηλώσεις μετάνοιας». 
«Αποκηρύσσω μετά βδελιγμίας 
και καταδικάζω...» και όλα εκεί­
να τα μακρόσυρτα σιχαμερά επι­
νοήματα στα κείμενα τέτοιων 
δηλώσεων που ήταν όλες τους α­
ποτέλεσμα βίας και μιας ολό­
κληρης γκάμας εκβιασμών. 
Κάθε δήλωση εκείνου του και­
ρού και ένα οικογενειακό δρά­
μα, και μια ΐ)υχική ατομική 
τραγωδία.
Είχε δημιουργηθεί μια βιομηχα­
νία που κουρέλιαζε ανθρώπους, 
πρόσωπα, προσωπικότητες, μυ- 
χές και αξιοπρέπειες και πολτο­
ποιούσε μέσα σε ξένο μίξερ 
συνειδήσεις και στάσεις ζωής 
ανθρώπων, στο όνομα., ανθρω­
ποειδών.
Μιλάμε για την πολύχρονη τρα­
γωδία που έζησε ο βασανισμέ­
νος λαός μας, μόλις έβγαινε

φωτεινός τροπαιούχος από το έ­
πος της Αντίστασης κατά του χι­
τλερισμού.

Πόσες χιλιάδες μαχητές δεν 
πολτοποιήθηκαν κάτω από τις 
φοβερές μεταπελευθερωτικές 
πιέσεις, για να υπογράμουν δη­
λώσεις πως αποκηρύσσουν τη 
δράση τους στον ΕΛΑΣ; Κι απ’ 
αυτούς, πόσοι λύγισαν μα δεν ε- 
σκίασαν τη δόξα της αντίστασης 
με ότι κι αν αναγκάστηκαν να υ- 
πογράμουν; Το είδαν τελικά και 
αυτοί που με ξένη έμπνευση εί­
χαν γίνει οργανέτα μιας πολιτι­
κής που ήθελε να... διαγράφει 
την ιστορία. Και συμβιβάστηκαν 
με τις ιστορικές νομοτέλειες, και 
ζητούν συγγνώμη.
Φαίνεται πως όλα αυτά, ή δεν 

τα ξέρει, ή δεν τάχει αξιολογή­
σει σωστά ο υπουργός Παιδείας. 
Πως αλλοιώς να εξηγηθεί το ότι 
εμφανίζεται εραστής των δηλώ­
σεων μετάνοιας και στο μέτρο 
του δυνατού επιχειρεί να τις ε­
φαρμόσει στον τομέα του.
«Με εγκύκλιο του υπουργείου 

συνέχεια στη σελ. 3

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΨΥΓΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ
Τι μ έί 

ΤΓοιότη τα 
2έρβΐ3 

ύρμάνωση

ΛΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΨΥΚΤΙΚΟΣ

ΕΚΘΕΣΗ Ανθεμίου 3ΒΤηλ:2ΒΒ.1Β6 |
ΣΕΡΒΙΣ Ανθεμίου 21»Τηλ: 220.496 5

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
ΤΑ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΑ

ΜΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
Με αυξημένο ενδιαφέρον ανα­

μένεται στους πολιτικούς και δι­
πλωματικούς κύκλους, η 
συζήτηση προ ημερήσιας διατά- 
ξεως, σε επίπεδο Αρχηγών Κομ­
μάτων, που θα διεξαχθεί σήμερα 
το πρωί, από τις 11 π.μ. στη Βου­
λή. Και αυτό γιατί ο Πρωθυπουρ­
γός κ. Παπανδρέου θα 
αποσαφηνίσει αφ’ ενός μεν την 
πολιτική που ακολούθησε η Κυ­
βέρνηση στις σχέσεις Ελλδας - 
Τουρκίας, με την κρίση του περ­
σινού Μαρτίου, αφ’ ετέρου δε θα 
ενημερώσει την Βουλή για την 
σύνοδο κορυφής του Φεβρουά­
ριου στις Βρυξέλλες, της Ευρω­
παϊκής Οικον. Κοινότητας, αλλά 
και τη σύνοδο κορυφής του ΝΑ­
ΤΟ στις αρχές Μαρτίου, στη Βελ­
γική πρωτεύουσα, στις οποίες 
συμμετείχε.

Από την άλλη πλευρά πιστεύ­
εται ότι με βάση τις θέσεις που 
θα αναπτύξει ο κ. Παπανδρέου 
στη Βουλή, κυρίως για τις σχέ­
σεις Αθηνών ■ Άγκυρας, θα το­
ποθετηθούν και οι αρχηγοί των 
άλλων πολιτικών κομμάτων. Άλ­
λωστε ενώ τόσο η Νέα Δημοκρα­
τία όσο και τα άλλα κόμματα 
έχουν ταχθεί υπέρ του ελληνο­
τουρκικού διαλόγου, έχουν ταυ­
τόχρονα εκφράσει σοβαρές 
επιφυλάξεις για τους χειρισμούς 
του κ. Παπανδρέου στις συνομι­
λίες που είχε στο Νταβός της Ελ­
βετίας και στις Βρυξέλλες με τον 
Τούρκο ομόλογό του κ. Οζάλ.

ΕΝΘΑΡΡΥΝΤΙΚΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΤΟΥΡΟΠΕΡΕΙΤΟΡΣ

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΙΘΑΝΗ Η ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΓΛΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ
Αύξηση μέχρι 20% αναμένε­

ται από την τουριστική κίνηση 
Γερμανών προς τη χώρα μας φέ­
τος το καλοκαίρι η οποία θα υ­
περκαλύψει οποιαδήποτε ενδε­
χόμενη μείωση από την αγγλική 
αγορά.

Η αισιόδοξη αυτή δήλωση έ­
γινε από τον υφυπουργό Εθνι­
κής Οικονομίας αρμόδιο για 
θέματα τουρισμού κ. Νίκο Σκου- 
λά στη διάρκεια συνέντευξης 
Τύπου που έδωσε χθες με τον

κ. Σκούρα αμέσως μετά την επι­
στροφή τους από το Βερολίνο ό­
που πραγματοποιήθηκε η Διε­
θνής τουριστική έκθεση Ι.Τ.Β.

Κύριος στόχος της τουριστι­
κής πολιτικής της χώρας μας εί­
ναι η δημιουργία προγραμμάτων 
παραχείμασης σε περιοχές με ή­
πια κλίματα.

Όπως είπε ο κ. Σκουλάς το 
χειμερινό πρόγραμμα σε πρώτη 
φάση θα πραγματοποιηθεί σε Α­
θήνα, Ρόδο και Κρήτη.

Περισσότερους Γερμανούς τουρίστες περιμένουμε το 
καλοκαίρι.

Απαντώντας σε σχετική ερώ­
τηση ο κ. Σκουλάς είπε:
Έχει αναληφθεί σταυροφορία 
για την βελτίωση της γενικότε­
ρης κατάστασης μέσα από σχε­
τική νομοθεσία όπως και τις

ΚΑΤΕΒΑΣΑΝ ΤΑ ΡΟΛΑ 01 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΕΣ

«Νεκρή πόλη»
λόγω της απεργίας

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤδΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ
Με επιτυχία που έφτασε το 

95% πραγματοποιήθηκε χθές η 
απεργία των εμπόρων επαγγελ- 
ματιών και βιοτεχνών του Ηρα­
κλείου, που μετείχαν στην 
Πανελλήνια κινητοποίηση του 
κλάδου τους. Το Ηράκλειο κυ­
ριολεκτικά έμοιαζε χθές με νε­
κρή πόλη αφού είχε σταματήσει 
κάθε εμπορική δραστηριότητα. 
Στις 11 το πρωΐ αντιπροσωπεία 
του εμπορικού συλλόγου επι- 
σκέφθηκε τη Νομάρχη Ηρα­
κλείου κ. Χαρά 
Αθανασάκη-Μιχαηλίδου, και της 
εξέθεσε τα προβλήματα του 
κλάδου.

Αίτημα του συλλόγου όπως α­
ναπτύχθηκε ήταν ο καθορισμός- 
αλλαγή-λειτουργίας των λαϊκών 
αγορών με μοναδικό είδος πώλη­
σης αγροτικά προϊόντα και τον α-
ποκλεισμό των υπολοίπων ειδών. 
Η κ. Νομάρχης απάντησε στην ε­
πιτροπή ότι δεν μπορούν απο τις 
λαϊκές αγορές να αποκλεισθούν 
οι έμποροι εκείνοι που έχουν 
σχετική άδεια πώλησης διαφό­
ρων προϊόντων στις λαϊκές, αλ­
λά μέσω των αρμοδίων

ΠΕΝΤΕ 
ΜΕΡΕΣ 

ΚΛΕΙΣΤΑ 
ΤΑ ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Πενθήμερη πανελλαδική απερ­
γία κήρυξαν από τις 28 Μαρτίου 
έως τις 1 Απριλίου οι Βενζινοπώ­
λες. Όπως τόνισαν εκπρόσωποι 
της ομοσπονδίας τους οδηγήθη­
καν στην απόφαση αυτή, γιατί πα­
ραμένουν σε εκκρεμότητα χρόνια 
προβλήματα του κλάδου.

εκστρατείας για την βελτίωση 
της τουριστικής παιδείας και 
συνείδησης. Σε ορισμένα αερο­
δρόμια θα γίνουν προσπάθειες 
και έργα για να δέχονται μεγά­
λο αριθμό πτήσεων Τσάρτερ.

υπηρεσιών (Αγορανομία, Δ/νση 
Εμπορίου, ΥΠΕΔΑ) θα ελέγχεται 
η επαγγελματική-γνησιότητα- 
ιδιότητα των εμπόρων. Επίσης εί­
πε ότι με την λήξη των παραπά­

νω αδειών (ισχύει ένα εξάμηνο) 
δεν θα δοθεί παράταση αλλά το 
όλο θέμα θα επανεξεταστεί.

Εξάλλου χθές το πρωΐ έγινε 
συνέχεια στη σελ. 3

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ
ΣΥΣΚΕΨΗ

Παγκρήτια συνεταιριστική σύ­
σκεψη θα πραγματοποιηθεί στις 23 
Μαρτίου στο Ηράκλειο στον κινη­
ματογράφο ΟΡΦΕΑ, υπο την αιγί­
δα της ΠΑΣΕΓΕΣ. Στη σύσκεψη 
αυτή θα συζητηθούν τα προβλήμα­
τα που απασχολούν τους αγρότες 
του νησιού, ενώ θα εξεταστούν οι 
τρόποι για την έγκαιρη λύση τους. 
Ήδη οι ενώσεις συνεταιρισμών του 
νησιού ετοιμάζουν τις εισηγήσεις 
τους για τα προβλήματα των περιο­
χών της ευθύνης τους, αλλά και των 
οργανώσεων που ανήκουν στη δύ­
ναμη τους.

ΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ
ΕΚΑΝΕ ΤΗΝ

ΑΕΡΟΠΕΙΡΑ ΓΕΙΑ
ΣΤΗΝ Σ. ΕΝΩΣΗ
Έντεκα μέλη μιας οικογένειας 

απο τη Σιβηρία, επιχείρησαν την α­
εροπειρατεία της περασμένης Τρί­
της και πέντε απ’ αυτά 
σκοτώθηκαν κατά τη διάρκεια αν­
ταλλαγής πυρών με Σοβιετικούς 
στρατιώτες, ανέφεραν χθές επίση­
μες πηγές στη Μόσχα. Επίσης σκο­
τώθηκαν στο ίδιο επεισόδιο τρεις 
επιβάτες και μια αεροσυνοδός, ενώ 
τραυματίστηκαν 20 απο τους 167 ε­
πιβάτες.

ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΖΗΤΗΘΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΝΩΣΗΣ

Να συναντηθούν Εκπρόσωποι 
των δύο επιμελητηρίων

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ 0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ

Πρόταση για συνάντηση των 

δύο Διοικητικών επιτροπών 
του Εμποροβιομηχανικού Επιμε­

λητηρίου και του Βιοτεχνικού Ε­
πιμελητηρίου διατύπωσε χθες ο 
πρόεδρος του τελευταίου κ. Νικ. 
Βελιγραντάκης προκειμένου ό­
πως αναφέρει να συζητηθεί το 
θέμα της συνένωσης αλλά και να 
επισημανθούν τα κενά του 
νόμου.
Παράλληλα ο πρόεδρος του Βιο­

τεχνικού Επιμελητηρίου τάσσε­
ται ανοικτά υπέρ της συνένωσης 
η οποία όπως επισημαίνει «θα 

συντελέσει στην αναβάθμιση 
των επιμελητηρίων ώστε να γί­
νουν πραγματικά αναπτυξιακοί 
οργανισμοί υπέρ των μελών τους

και της Εθνικής οικονομίας». 
Απαντώντας στον πρόεδρο του 
ΕΒΕΗ κ. Αποστολάκη με αφορμή 
πρόσφατες δηλώσεις του τελευ­
ταίου ο πρόεδρος του Βιοτεχνι­
κού επιμελητηρίου τονίζει: 
Το Επαγγελματικό και Βιοτεχνι­
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου από 
τις πρόσφατες ανακοινώσεις του 
Προέδρου του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Η­
ρακλείου και κατόπιν χθεσινού 

δημοσιογραφικού σχολίου περί

«σωτηρίας» του ΕΒΕΗ από τη 
«διάλυση» λόγω της επικειμένης 
συνένωσής του με το Επιμελητή­
ριό μας, εκφράζει την έκπληξή 
του και διαμαρτύρεται, διότι, 
προφανώς, ως παράγων «διάλυ­
σης» θεωρείται το Επιμελητήριό 
μας! Πρόκειται για βαρύτατη 
προσβολή για το Επιμελητήριό 
μας και τα μέλη του και καλλιερ­
γεί τουλάχιστον πνεύμα ανισοτι- 
μίας μεταξύ των μελών των δύο 
Επιμελητηρίων.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου (Ευρώπης 28) Τηλ. 289.416 
σας προσκαλεί στα εγκαίνεια της έκθεσης λιθογραφίας 

«10 χρόνια πορεία στην σύγχρονη ελληνική τέχνη»
της ARTIGRAF. Στις 8.30 
το βράδυ της Δευτέρας, 
θα μιλήσει για την λιθο­
γραφία ο ζωγράφος ΓΙΩΡ­
ΓΟΣ ΒΑΡΛΑΜΟΣ.
Την Δευτέρα 14 Μαρτίου 
1988 από τις 7 το απόγευ­
μα. Διάρκεια έως την 1 Α­
πριλίου 1988. Ώρες 
λειτουργίας 11-1.30 και 
6-9 εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής.
Θα συμμετέχουν με έργα 
τους 21 σημαντικοί Έλλη­
νες δημιουργοί, ανάμεσα 
στους οποίους:

0 Γ. Τσαρούχης, ο π. τέτσης, ο Βάλιας Σεμερτζίδης, ο 
Γιάννης Σπυρόπουλος, ο Γ. Βαρλάμος, ο Γ. Σικιελιώτης, ο 
Δ. Μυταράς, ο Γ. Μανουσάκης, ο κ. Μαλάμος, ο Σ. Βασι­
λείου, ο Πάρης πρέκας, ο κ. Γραμματόπουλος κι ο Ν. Νι­
κολάου.

αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλόνια, μοκέτες, χα­
λιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού.

- Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματά μας, εγγυ- 

ώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225.222 όλο το 24ωρο.

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση ο τομέας Υγείας της νοδε Νέας Δη­
μοκρατίας Ηρακλείου ανακοινώνει ότι το Σάββατο 12 Μαρτίου 
και στις 6 το απόγευμα, στο Ξενοδοχείο «ατλαντις» Θα γίνει η ε­
πίσημη παρουσίαση του Προγράμματος Υγείας της Νέας Δημο­
κρατίας στον Ιατρικό Κόσμο της πόλης μας.
το πρόγραμμα Θα αναπτύξουν οι κ.κ.
1. Γιάννης Κεφαλογιάννης βουλευτής, π. Υπουργός.
2. Μαριέττα Γιαννάκου, Ευρωβουλευτής.
3. Νικήτας Κακλαμάνης, Γεν. Γραμ. Πανελ. Ιατρικού Συλλόγου 
4. Θεοδοσης Κούλης Αντ. Πειθ. Συμβ. Π.Ι.Σ.

Την παρουσίαση θα ακολουθήσει διάλογος στον οποίο μπορεί 
να συμμετασχει κάθε ενδιαφερόμενος.

Από τον τομέα Υγείας 
νοδε Ηρακλείου
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
10.30 Γύρω - γύροι όλοι

11.00 Ι χτσιόΓυηχή τηλτσραση

12.50 Τα έργα τον Μαρκ Τοναίν

2.15 Αχαγκίρα
Στιρά ντοκιμαντΐρ μι ζόκι.

2.40 Κινούμτνα σχέδια

3.00 Τρεις στον αέρα

4.05 Ουράνιο τόξο

5.30 Εκπαιδευτική τηλεόραση

6.30 Ειδήσεις

6.45 ΙΙέμπτη εποχή
4η εκπομπή: «Η αποικία τιαν εροι- 
διών»

7.25 Μουσικιιραμα

8.10 Τα ταξίδια τη; πολυθρόνας

9.00 Ειδήσεις

9.50 Δεσμώτες
ΙΙΗογραιμκιϊ ιπιρα που αποτελείται 
απιι ΙΙΙιπι ωιίδαι. ΧχηνοΗιηία: Πλού­
ταρχο; Καίτατζή;.

5.00

5.30

6.00

6.15

ΙΙινόχιο

Ο ταχυόαχη’λονργός

ΕώήσΗς

Η κοινωνική ζωή στην Αρχαία Αίγυ­
πτο

7.15 Ανή<η'χ« χρόνια 
Αγγλική κοινωνική otipd.

Μ. 15 Μονόγραμμα 
Θοδιιιιχι; Σταμος.

8.50 Τα αδέρφια

9.30

10.10

Εώήσπς

Μέλας Δρυμός 
Αιυρικανογιρμπνική m ιρά.

11.00 Φόρουμ
••Σίρτζιο Μιντίζ και Μπραυλ».
Μουυική εκπομπή

12.00 Ειδήσεις
Κινηματογρα^ ιχή Αίσχη
AqiKMnpa ατον Οοοον Γουέλς. 2. 
«Οι υπέροχοι Λμπιροονς». Δράμα 
εποχή:, αμερικανική; παραγωγή; 
1942. Λιάρκιια; 84 λεπτών. ΣκηνοΗι- 
αία: ‘Οραον Γουέλ;.

12.00 Κώήσπς

00.10 Κινημιπογρκη ιχή Αίσχη (σννίχπα)

00.10 Λσότσνχσσμοτης ΕΙίδομηςΤίχνης. 
Αφύμωμα στην ΙΙμίρα τη; ί νναίχό; 
• II ιστορία μια; γυναίκα;.., Δράμα 
τσιχοολιώακική; .ταραγο,γη; ' του 
1964 ΣκηνοΟιοία: Τζούρα Χίρζ. 
Παίζουν: 1 uava ΡιχάκοΙία. Κατιοίνα 
Ουρμ,τανούα, Ιζανα Μ.τοίτζκοόα.

• nnnnn ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Κρητικά μουσικά 

πορτραίτα
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Κομμάτια κι αποσπάσματα

1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα
2.30 Μεσημεριανό 

περισκόπιο
3 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
3 .10 Διαλέγετε κι ακούμε
4 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
4.10 Νέοι λογοτέχνες
4.30 Μορφές του Αιγαίου
5 .00 Διακοπή
6 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
7 .00 Ακολουθία των 

Χαιρετισμών
9 00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Συγκρούσεις μέχρι θανάτου σε μια περεπέτεια που δεν θα ξε- 
χάσετε ποτέ.

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΤΣΑΜΠΙΟΝ No 2»

«STUDIO»
«ΖΑΝ ΝΤΕ ΦΛΟΡΕΤ»

Βασισμένο στο εξαίσιο μυθιστόρημα του Μαρσέλ Πανιόλ.
Σκηνοθεσία: Κλοντ Μπερί
Παίζουν: Ζεράρ Ντεπαρντιέ, Υβ Μοντάν, Ντανιέλ Οτέιγ κ.ά 

Α’ Προβολής. Έναρξη Παρ. 6.30, 8.30, 10.30

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Μια υπερτολμηρή δημιουργία εκρηκτικού ρεαλισμού 
«Ζ I Ζ Ε Λ»

ΑΛΜΠΑ ΒΑΛΕΡΙΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΥΝΑΙΚΑ;

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΠΑΛΑΚΙΑ ΤΡΙΤΟΥ ΤΥΠΟΥ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε.το Σαββατο 12 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιού, αδελφού και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΤΕΦ. ΓΡΑΤΣΕΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Γρατσέα.
Η θυγατέρα:Διονυσία Γρατσέα.
Η μητέρα: Διονυσία.
Τα αδέλφια: Χρυσούλα χα Κ. Γοντικάκη, Ευάγγελος και Σο­
φία Γρατσέα, Ευθυμία χα Κων. Γρατσέα,Ιωάννης και Αικατε­
ρίνη Γρατσέα, Γεώργιος και Σταυριανή Γρατσέα, Εμμανουήλ 
και Μαρία Γρατσέα, Κώστας και Γρηγορία Αγριόγιαννου, Κική 
χα Βασ. Αγριόγιαννου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/τείο Μαθιουδάκη, έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμξ.στον Ι.Ν. 
Αγ. Σοφίας Κνωσού ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΝΤΑΝΤΟΥΔΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Νταν- 
τούδης.
Τα παιδιά: Αναστασία και Δημή- 
τριος Τσαφάκης, Ιωάννης και Αι­

κατερίνη Νταντούδη, Ελένη και Γιώργος Παλαμιανάκης, 
Σουλτάνα και Γιάννης Καρκαλούτσος, Αικατερίνη και Γιάν- 
νης Ιωαννίδης.
Η αδελφή: Κατίνα Γαβρί^
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα εγγόνια, οι λοιποί

Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­
τίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Τριάδος Κρουσσώνα. 4<>μερογ 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΟΥΜΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χουμά.
Τα παιδιά: Σοφία και Ιωάννης Βο- 
γιατζάκης, Ευαγγελία και Χαρά­
λαμπος Μακατουνάκης. 

συγγενείς.

ΟΜΙΛΙΑ 
ΜΟΝΑΧΟΥ 

ΤΟΥ ΑΓ. ΟΡΟΥΣ

Κινηματογράφος
τι έργο θα διαλέξετε
• ΘΑΥΜΑΣΙΕΣ ταινίες, οι περισσότερες από τις οποίες είναι α’ προβολής, έχομε στο 

δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής. Μάλιστα υπάρχει και μεγάλη ποικιλία θεάμα­
τος, ώστε οι φίλοι της μεγάλης οθόνης να μην δυσκολευτούν να βρουν το φιλμ της 
αρεσκείας τους.

Ο Σύλλογος «Φίλοι του Αγίου 
Όρους» με rnv ευκαιρία της ε­
τήσιας εορτής του οργανώνει 
διάλεξη στην Βασιλική του Αγ. 
Μάρκου την ερχόμενη Κυρια­
κή 13 Μαρτίου (7 μ.μ.) με θέμα: 
«Οι θεμέλιοι αυτού εν τοις όρε- 
σι τοις αγίοις».

Ομιλητής θα είναι ο π. Λου­
κάς Μοναχός της Κυράς Μονής 
Φιλοθείου του Αγίου Όρους.

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου' 
Α. ΚΑΣΜΑ ■ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 - 
222.046

1-13

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Αμέρικαν Τσάμπιον Νο2
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ζαν Ντε Φλορετ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ζιζέλ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μπαλάκια τρίτου τύπου
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η Συμμορία μες τις Πόρσε

«ΟΡΦΕΑΣ»
Μια ελεύθερη γυναίκα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Πριμικήρη Πλ. Δημαρχείου
• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Νιφοροπούλου,Καλοκαιρινού 122

• ΑΠΟ 08-22.00
— Νεονάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 59
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Κοκκάλης Πλ. Αρκαδίου
— Λαγουβάρδου Λ. Δημοκρατίας

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Θεραπευτήριο
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ.Χαράλαμπος
— Παναγία Γκούρα

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Καρ/κά 
Ουρ/κά 
•Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ:

Ιατράκη Μ. Λ. 62 Μαρτύρων
Αλατσαθιανός Λ Λ. Κνωσού 137
Τυμπακιανάκης 
Γιόμελου Δ.

Θερίσσου 
Λ. Ικάρου 32

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης Μ.
Παράσχος Γ.

Λ. Ικάρου 188
Λ. Κνωσού 56

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Παναγιωτάκης 8. Ν. Πλαστήρα 97

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Ο Ιωάννης Καφούσης, του Μι­

χαήλ και της Γεωργίας, το γένος 
Βογιατζή, που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ουρα­
νία Μεϊμάρη, του Παναγιώτη και 
της Νίκης, το γένος Σμπώκου, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

«ΖΑΝ ΝΤΕ ΦΛΟΡΕΤ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Γαλλικής παραγωγής 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για τη μεταφορά 
στην οθόνη του ομώνυμου μυθι­
στορήματος του διάσημου Μαρ- 
σέλ Πανιέλ, που η χήρα του 
δημιουργού του, μετά από ελέγ­
χους, κριτική και στενή παρακο­
λούθηση των γυρισμάτων έδωσε 
την άδεια της πραγματοποίησης 
του φιλμ. Με την ανθρωπιά και 
την τρυφερότητά της η ταινία 
προσφέρει συγκίνηση και αφη- 
γείται τα ακόλουθα: Προβηγία 
1920. Σ’ ένα χωριό πάνω στους 
λόφους ζει ο Παπέ μαζί με τον α- 
νηψιό του Ουγκολέν. Θείος και α- 
νηψιός θέλουν να φυτέψουν 
γαρύφαλα και να τα εμπορευ- 
θούν. Έχουν, όμως, πρόβλημα 
νερού. Το μόνο χωράφι που έχει 
μια πλούσια πηγή είναι το διπλα­
νό τους, που το έχει κληρονομή­
σει κάποιος Ζαν Ντε Φλορέτ. 
Θείος και ανηψιός βάζουν σε ε-
νέργεια ένα 
σχέδιο...

απάνθρωπο

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ 
ΤΣΑΜΠΙΟΝ No 2»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικαν. παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία με αρκε­
τή δράση'και πολλά απρόοπτα, α­
ποτελεί συνέχεια της πρώτης 
ομότιτλης. Εδώ είναι αξιόλογα 
και τα σκηνοθετικά ευρήματα, 
ενώ εντυπωσιάζει η φωτογραφία 

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΜΠΑΛΑΚΙΑ...
ΤΡΙΤΟΥ ΤΥΠΟΥ»

Κωμωδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

Π ΡΟΚΕΙΤΑΙ για το πέρασμα του 
μελ Μπρουκς από το διασκεδα- 
στικό γουέστερν ή το γεμάτο μυ­
στήριο και απρόοπτα κωμικό 
θρίλερ στο διάστημα! Συγκεκρι­
μένα εδώ διακωμωδεί τα διαπλα- 
νητικά φιλμ. Έτσι, όσα 
θεαματικά είδαιιε κατά κπιπούο 
σαν ταινίες μελλοντολογίας και 
επιστημονικής φαντασίας, τώρα 
περνάνε σε στιλ υπερβολής και 
σάτιρας, όπου ανακατεύονται - ή 
παρελαύνουν - αρκετά «γελαστι­
κά». Στο φιλμ τους πρώτους ερ­
μηνεύουν οι Μπιλ Πάλμαν, Ρικ 
Μόρανς, Τζον Κάντι.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΑΙΔΙ»
Κωμωδία έγχρωμη 

Αμερικαν. παραγωγής 
Ο ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ μαύρος κωμικός 
Έντι Μέρφι, εμφανίζεται σ’ αυτή 
την ταινία έχοντας αναλάβει να 
προστατέψει από απαγωγή ένα 
παιδί, που γεννήθηκε στο Θιβέτ 
και που οι σοφοί το θεωρούνε κά­
τι σαν ενσάρκωση του Θεού. Έ­
νας άνθρωπος όμως - που κι 
αυτός με τη σειρά του εμφανίζε­
ται σαν η ίδια η ενσάρκωση των 
δυνάμεων του κακού - θα προ­
σπαθήσει να το κλέψει... κι έτσι 
ο πασίγνωστος ντετέκτιβ ■ σπε­
σιαλίστας εξεύρεσης απαχθέν- 
των θ’ αρχίσει την τρελή του 
κούρσα για να βρει και να φέρει 
πίσω το χαμένο «χρυσό παιδί»

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα 
ότι: ο Σηφάκης Ιωάννης του Ζα­
χαρία και της Μαργαρίτας το γέ­
νος Ανδρουλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Χουδέτσι και η 
Παπαδοπούλου Θεοδώρα του 
Στυλιανού και της Παρασκευής 
το γένος Καριπίδι που γεννήθη- 

■ κε και κατοικεί στην Αθήνα πρό­
κειται να παντρευτούν κι ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα 
ότι: ο Κτενιαδάκης Ιωάννης του 
Εμμαν. και της Ελένης το γένος 
Τράλου που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Βαλεργά- 
κη Γαρυφαλιά του Νικολάου και 
της Μαρίας το γένος Αποστολά- 
κη που γεννήθηκε στα Άνω Μού- 
λια και κατοικεί στο Ηράκλειο θα 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο

«Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ 
ΜΕ ΤΙΣ ΠΟΡΣΕ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικαν. παραγωγής 

ΜΙΑ συμμορία σκορπά τον τρό­
μο σε κάποια μεγαλούπολη. Κα­
νείς δεν μπορεί να βάλει φραγμό 
στις παρανομίες της, μέχρι που 
ένας νεαρός αστυνόμος αποφα­
σίζει να δράσει...

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΟ ΚΟΛΕΓΙΟ 
ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΓΥΜΝΗ ταινία, που απευθύνεται 
μόνο στους φίλους του είδους.

 ΌΡΦΕΥΣ)

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΤΟΨΙΔΕΛΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Χαρά και Φώτης Χατ- 
ζηνικολάκης, Μίμης και Άννα Το- 
ψιδέλη, Αντώνης και Βούλα Το-

Ψιδέλη, Ελένη και Σπύρος Καφύρης, Στέλιος και Γεωργία Το- 
ψιδέλη.
Τα αδέρφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη­
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

πόλΠ της αργής*: Περιπέτεια με τους Φρέντερικ Φό- 
ρεστ, ΤζέραλντινΠέιτζ Αφού εξέτισέ μια ποινή επτά χρόνων 
για ένα έγκλημα πουποτέ δεν έκανε, α Ματ Κίρμπου αποφυ- 
λούζεται και επιστρέφει at* ante ταυ τηγ ημέρα της εθνι- 
κής γιορτής.
«Μια λάμψη ατον καθρέφτη*-: ΠεριπέτειαμετουςΑνγ 
Μάργκαρετ, Μπρόυς Ντέρν. Σαρλ Αζναβούρ. Ο Γουΐλιαμ 
Μπράντάις, άνεργσς σεναριογράφος της τηλεόρασης, βλέ» 
πέι την Κλαιρ ντε λα (W ζΓ ένα φαστ-φοάντ της Νέας Υάρ, 
κή«ϊ. την ερωτεάέτάΐ κεραυνοβόλα και πριν καλά^καλά

ριχ. Μέρεναθ Μπάξτερ Ο Τζες Μάρινερ είναι ηθοποιός. Η 
ίωήτρυκαθορίζεταιαπότάάκάμπανεβάσματα αστού ταυ ε­
παγγέλματος. Η γυναίκα τόυ Κάρολ. μετά α^ό δέκα χρόνια 
γάμου, ταυ ζητά διαζύγιο γιατί δεν μπορεί να υποφέρει την 
σνασφάλεια πόα αισθάνεται εξ αίτιος TOuanaYySAppToqtCiy 
άντρα της
«Η Λεωφόρος των δολοφόρων»: Αστυνομική με τους 
Ρόμπαρτ Ντήβερς, Ανν Κσβανώ, Τομ Ράπ. Ο αρχηγός τηςτο.

«οιμνομίας τοποθΒΐίαίταί επικεφαλής μιας ομάδας α- 
αστυνομικών, στα κυνήγι κάποιων σατανικών 

δολοφόνων πρυ δρουν στις μεγάλες λεωφόρους τραμοκρα- 
τώντας μα ολόκληρη πόλη,
«Η επιστροφή του ηΐί)ΐτ«>λέραο»:Γ0υέοτεργμε«ιυς

φηίησμέναςμισταλάςτηςάγριαςΔύσης,ηκϊτόςφίολακίαςτόυ 
νέυον και της τάξης.

Τζων Στάινερ- Ότ νόμοι Ηϋί έχοαν γίνέι για να προότάτεύ- 

πόδιργια την αστυγομίασπίνπροοπάθεϊά της να περιορίσει

Ένα όνειρό τρελό. Απραγματοποίητο, Το «οχέδω» παίρνει 
σάρκα και οστά έκαί ψηλά μέσα στο διάστημα μακριά από τόν 
θόρυβο και την τρέλα των ανθρώπων.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν το Σάββατο 12/3/88 και ώραν 08.30 εις τον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείου) ετήσιον μνημόσυνον υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς.

ΜΑΡΙΑΣ ΧΑΡ. ΣΠΙΝΘΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Σπύρος και Εύα Σπινθούρης
Μανόλης και Μαρίκα Σπινθούρη
Φίλιππος και Χρυσούλα Δρακουλάκη 

Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμίου 
Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΚΟΥΛΑΣ ΤΣΑΚΙΡΕΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σταμάτης Τσα- 
κιρέλης.

Τα παιδιά: Χρυσούλα και Ζαχαρίας Παντελάκης, Κατίνα και 
Ιωάννης Χαταδάκης, Εμμανουήλ και Μαργαρίτα Τσακιρέλη, 
Μιχαήλ και Μαρίκα Τσακιρέλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόμια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη στο χωριό Σμάρι Πεδιάδας 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
υας

ΜΑΡΙΑΣ χα ΓΡΗΓ.
ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Ελευθε­
ρία Τζανοδασκαλάκη,Σταύρος 

και Γεωργία Κτιστάκη, Κων/νος και Ευστάθιο Ροδιτάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν το Σάββατο 12 Μαρτίου 1988 και ώρα 8.30 π.μ. εις 
τον Ιερό Ναό του Αγ. Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΑΤΑ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Βούλα Χατά
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γιασεμή ■ Φωτούλα - Κώστας και Νίκο^

Τα εγγόνια · οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετήσιο μνη­

μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πλακιώτισσας για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
ή Στεργιοτομανώλη

Καλούμε τους συγγενείς και φίλους μας να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαριοράκι Κεφαλογιάννη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Κεφαλογιάννη, Ελένη χα Α- 
ριστ. Κεφαλογιάννη, Οδυσσέας και Κλεάνθη Κεφαλογιάννη, 
Μιχάλης και Κίτσα Κεφαλογιάννη, Στάθης και Ειρήνη Κεφα- 
λογιάννη, Γιάννης και Θεοδώρα Κουτεντάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

’ριάδας Σγουροκεφαλίου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
ης ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και α- 
ίελφής.

ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΑΝΤ. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ
;αι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
9 σύζυγος: Αντ. Ζαχαριουδάκης.
"α τέκνα: Μανώλης και Χαρά Βερβελάκη.
Γα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­

τίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου στις Μοίρες, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη Αντωνο- 
γιαννάκη.

Τα παιδιά: Γεωργία, Χρυσούλα Αντωνογιαννάκη, Κούλαχα 
Αντ. Αντωνογιαννάκη, Αικατερίνη και Εμμαν. Πηρουνάκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13/3/88 και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ. Δη· 
μητρίου (Λιμάνι) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής της αγαπημένης μας μητέρας, αδερφής, γιαγιάς και 
θείας.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρασθούν. 

Η κόρη: Ευθαλία Κεανδριστάκη
Τα αδέλφια: Μύρων και Μερόπη Μασουράκη

Γεωργία και Γιάννης Μανουσάκης
Γεώργιος και Πόπη Μασουράκη

Τα εγγόνια, τα ανήψια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

ριάδας στο χωριό Σγουροκεφάλι, 40θήμερο μνημόσυνο για την α- 
'άπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού και 
ιαππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΖΑΝΑΚΗ
ιαι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
’α παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Τζανάκη, Χριστόφορος και Μαρία Βα- 
:σιθιανού.
Γα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας στη Μίλατο 4οθήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ ΡΟΒΥΘΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ροβύθης.
Τα παιδιά: Δημήτρης, Κούλα, Γιώργος.
Η μητέρα: Ιφιγένεια Ροβίθη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Κατίνα Ροβύθη, Νίκος και Ανδρο· 
νίκη Ροβύθη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­
τίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κανάκης 
Τα απαιδιά: Κων/νος και Μαρίνα 
Καμπουρογιάννη, Νικόλαος και 
Μαρία Χανιωτάκη, Γεώργιος

και Πόπη Κανάκη, Δημήτριος και Ευαγγελία Μαστοράκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου 1988 ώρα 
8.30π.μ. με την συμπλήρωση 40 ημε­
ρών από το θάνατο του Λατρευτού 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ

τελούμε Μνημόσυνο στην Εκκλησία 
του Αγίου Κων/νου Νεκροταφείο, 
καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Καλλιόπη Γιαλιτάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Αγγελική και Εμμανουήλ Βέργη

Γεώργιος και Ελένη Μανουσάκη
Μιλτιάδης και Ευαγγελία Καθέρη
Βασίλης και Πελαγία Γιαλιτάκη
Μιχαήλ Γιαλιτάκης

Αδέλφια, εγγόνια, ανήψια, λοιποί συγγενείς.
ΣΗΜ: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο 

ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή^ 
σιο Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου και αδελφής

ΟΛΓΑΣ ΑΘΕΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Αντώνης Αθενάκης. 
Τα αδέλφια: Ηρακλής Τζαράκης, 
Νικόλαος Τζαράκης, Μαρία Κα-

ρανάκη, Καλλιόπη Ψαρρού, Δέβποινα Δουλγεράκη, Σόφιά 
Μπαλοτιάρη, Εμμανουήλ και Φιλιώ ΑθεΥάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη­
μοσύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.
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ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΨΑΡΑΔΩΝ Συνεδριάζει την Δευτέρα Απο τον Ανεξάρτητο Βουλευτή κ. Δρεττάκη.

Ζυσκευπ για rnv αλιεία 
άρχισε χθές στο Κ.Ε.Γ.Ε
Αρχισε χθές και θα ολοκληρω­

θεί σήμερα στο ΚΕΓΕ Ηρακλείου, 
o0OK8yn πάνω σε δέματα αλιείας, 
στην οποία περνούν μέρος μαρά- 
δες, απο διάφορες περιοχές του 
νομού. Χθές πρώτη μέρα της σύ- 
σκεμης αναπτύχθηκαν και συζητή­
θηκαν, η δημιουργία αλιευτικών 
κέντρων και αλιευτικών καταφυ­
γίων καθώς και η παραπέρα αξιο­
ποίηση τους με τη διάθεση και 
εμπορία των αλιευμάτων. Ακόμη 
εξετάστηκαν, η προώθηση και σύ­
σταση αλιευτικών συλλόγων και 
συνεταιρισμών, τα προβλήματα 
έκδοσης και ανανέωσης αδειών 
αλιείας, και μέτρα προστασίας του 
αλιευτικού πλούτου. Επίσης συζη­
τήθηκε η υλοποίηση επενδυτικών 

_ σχεδίων μέσα απο το Μεσογεια­
κό Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα 
Κρήτης. Το πρόγραμμα της σημε­
ρινής ημέρας περιλαμβάνει ειση­
γήσεις για την αλιευτική έρευνα 
και τις δυνατότητες συνεργασίας 
διαφόρων φορέων, και συζήτηση 
για την αλιευτική εκπαίδευση και 
επιμόρφωση. Επίσης θα εξετα- 
σθεί η δυνατότητα υδατοκαλλιέρ­
γειας σε γλυκά και υφάλμυρα 
νερά, καθώς και οι δυνατότητες α­
νάπτυξης της σπογγαλιείας στο 
νομό. Τέλος σήμερα το μεσημέ­
ρι θα γίνει ανασκόπηση των προ­
τάσεων και των συμπερασμάτων, 
τα οποία στη συνέχεια 9α κοινο­
ποιηθούν, στη Γενική Γραμματεία 
Κρήτης, και στις Νομαρχίες του 
νομού.

Να σημειώσουμε ότι οι εισηγή­
σεις στα παραπάνω θέματα γίνον­
ται απο εκπροσώπους, των 
εποπτειών αλιείας Ηρακλείου και 
Χανίων, του βιολογικού τμήματος 
του Πανεπιστημίου Κρήτης, του 
Ινστιτούτου θαλάσσιας βιολογίας 
του ΕΚΕΚ, και της εποπτείας α-

λιείας Δωδεκανήσου.
ΑΛΛΕΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ
Τριήμερη εκπαίδευση

συγκροτήματα. Εξάλλου στις 18

αγρό-
τών, 9α πραγματοποιηθεί στις 16, 
17 και 18 Μαρτίου στο ΚΕΓΕ Η-

ρακλείου με θέμα, «το νερό και η 
εφαρμογή του στη Γεωργία». Συγ­
κεκριμένα θα συζητηθούν και θ’ 
αναλυθούν, οι ανάγκες σε νερό 
των καλλιεργειών, η καταλληλότη­
τα των νερών άρδευσης, οι γεω- 
ΤΓ>ήσεις και τα κατάλληλα

Μαρτίου στο Πρακτικό Γεωργικό 
Σχολείο Μεσσαράς, θα γίνει άλ­
λη μια εκπαίδευση αγροτών, με 
αντικείμενο, το πρόγραμμα ανα­
διάρθρωσης των εσπεριδοειδών- 
προωθούμενες ποικιλίες και τε­
χνική της καλλιέργειας.

Τέλος με την ευκαιρία της ε­
φαρμογής του κανονισμού 
797/85 της ΕΟΚ βάση του ο­
ποίου ενισχύονται δραστηριότητες 
που έχουν ως στόχο τον εκσυγ­
χρονισμό των αγροπκών εκμεταλ­
λεύσεων, καθώς και την ανάπτυξη 
του αγροτοτουρισμού και της βιο­
τεχνίας, θα πραγματοποιηθεί την 
ερχόμενη Τρίτη στο ΚΕΓΕ ενημέ­
ρωση των αγροτισσών, που ενδια­
φέρονται να ενταχθούν στα 
παηαηπνω προγράμματα.

Για τις προσλήψεις των τραυματιοφορέων

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ Δ.Σ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Ενημέρωση και στο ΚΥΣΥΜ
Καθοριστική συνάντηση με τη 

Νομάρχη Ηρακλείου κ. Χαρά Α- 
θανασάκη Μιχαηλίδου, 9α έχει 
σήμερα το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Συγκεκριμένα 9α ζητηθεί απο 
την κ. Αθανασάκη να προχωρήσει 
στην υπογραφή των προσλήμεων, 
των 80 τραυματιοφόρων και των 
αδελφών νοσοκόμων, αφού υπάρ­
χουν εξελίξεις στο 9έμα της χρη­
ματοδότησης για τη μισθοδοσία 
του προσωπικού. Πιο αναλυτικά.

Το υπουργείο Οικονομικών έ­
στειλε έγγραφο στη διεύθυνση Υ- ,

τα νοσοκομεία της χώρας αντιμε­
τωπίζουν οξύτατο οικονομικό 
πρόβλημα, το Δ.Σ του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου αναλαμβάνει την 
πρωτοβουλία, να ζητήσει την ενη­
μέρωση του ΚΥΣΥΜ και του 
Πρωθυπουργού κ. Ανδρέα Πα- 
πανδρέου, πάνω στα οικονομικά 
του Εθνικού Συστήματος Υγείας. 
Ήδη οι υπηρεσίες του νοσοκο­
μείου ετοιμάζουν τις σχετικές ει­
σηγήσεις, οι οποίες θα σταλούν 
στην Αθήνα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΣΊΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
Το 1/3 των θέσεων προσωπι-

η Επιτροπή τουρισμού
του Νομαρχιακού Συμβουλίου

Την ερχόμενη Δευτέρα στις 
6.30 μ.μ., θα συνεδριάσει στη Νο­
μαρχία Ηρακλείου η Επιτροπή 
Τουρισμού του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου, όπου θα συζητη­
θούν τα παρακάτω θέματα:

Ενημέρωση από τον Πρόεδρο 
της επιτροπής κ. Φαίδωνα Ροζά- 
κη για το νέο καθεστώς χρήσης 
και εκμετάλλευσης του αιγιαλού, 
ύστερα από σχετική απόφαση 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου 
στη συνεδρίαση της 2.2.88.

Κανονισμός λειτουργίας των 
εκμεταλλεύσεων στον αιγιαλό

του Νομού, με εισηγητή τον κ. 
Σμαργιαννάκη εκπρόσωπο του 
EOT.

Για το πρώτο θέμα υπενθυμί­
ζεται ότι η απόφαση του Ν.Σ. 
στην συνεδρίαση της 2.2.88 ήταν 
η παραχώρηση στους Ο.Τ.Α. χρή­
σης των ακτών, με την υποχρέω­
ση το 20% επί των εισπράξεων 
να δίδεται στην ΤΕΔΚ, και την δέ­
σμευση σύνταξης μελέτης σε θέ­
ματα καθαριότητας και της 
γενικότερης εμφάνισης των 
ακτών.

«Νεκρή πόλη»
Συνέχεια από τη σελ. 1 

συγκέντρωση στα γραφεία της 
ΟΕΒΝΗ. Σε ψήφισμα που εκδό- 
θηκε οι επαγγελματοβιοτέχνες 

ζητούν μεταξύ άλλων:
Ανθρώπινο ωράριο που θα 

παίρνει υπόψη τις προτάσεις των 
άμεσα ενδιαφερόμενων φορέων 
(ΕΒΕ-καταναλωτές-υπάλληλοι).

-ΟΧΙ στη διεύρυνση των ωρών 
λειτουργίας των καταστημάτων 
απο 45-48 που ισχύουν σήμερα.

-ΕΝΙΑΙΟ ωράριο κατά κλάδο 
και νομό με εφαρμογή του και 
στα μεγαλοκαταστήματα.

Αμεση ενίσχυση του ΤΕΒΕ, 
απο τον προϋπολογισμό, για την 
κάλυψη των ελλειμάτων του και

την πραγματοποίηση της υπό­
σχεσης της Κυβέρνησης για κα­
τώτερες συντάξεις στο 80% του 
ανειδίκευτου, για δημιουργία 
τμήματος βαρέων και ανθυγιει­
νών, για συνταξιοδότηση στα 35.

Πλήρη ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη όλων των ειδικοτή­
των σε όλη τη χώρα για όλα τα 
Ταμεία των επαγγελματοβιοτε- 
χνών και εμπόρων.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 113, 129, 177.

Δηλώσεις

ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΠΑΝΑΝΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ
Πως θα προστατευθούν απο την Εισαγωγή;

Ερώτηση σχετικά με τα μέτρα 
προστασίας της εγχώριας μπανά­
νας απο την Κυβέρνηση κατέθεσε 
χθές στη Βουλή ο Ανεξάρτητος 
Βουλευτής κ. Μανόλης Δρεττάκης.

Ο κ.Δρεττάκης καλεί τους υ­
πουργούς Εθνικής Οικονομίας, Οι­
κονομικών, Γεωργίας και Εμπορίου 
να απαντήσουν ποιά συγκεκριμένα 
μέτρα πρόκειται να πάρουν για να 
βοηθήσουν τους καλλιεργητές μπα­
νάνας να αντιμετωπίσουν όλα τα 
προβλήματα που θα προκαλέσει η 
εισαγωγή μπανάνας (μείωση εισο­
δήματος, αδυναμία εξόφλησης, με-
σοπρόθεσμων και
βραχυπρόθεσμων δανείων κ.λ.π). 
Στην ερώτηση του ο κ. Δρεττάκης 
αναφέρει:

Ανακοινώθηκε πρόσφατα ότι η 
χώρα μας, μετά απο σχετική από­
φαση του Ευρωπαϊκού Δικαστη­
ρίου, είναι υποχρεωμένη-με βάση 
της συνθήκης της ένταξης στην 
Ε.Ο.Κ-να απελευθερώσει την εισα­
γωγή μπανάνας. Έτσι απο την 
1.4.88 θα αρχίσει η χωρίς περιορι­
σμούς, εισαγωγή μπανανών.

Πριν απο 10 χρόνια είχα 
καταθέσει-μαζί με άλλους 
συναδέλφους-την πρώτη Ερώτηση 
για το θέμα της μπανάνας (Ερώτη­
ση Αριθ. 634/8.2.78). Δυστυχώς με 
βάση τα όσα αναφέρουν οι ίδιοι οι 
παραγωγοί, ούτε η Ν.Δ. στο διά­
στημα 1978-1981 ούτε το ΠΑΣΟΚ

Θα πάρουν μέτρα προστασίας των μπανανοπαραγωγών ρωτά ο 
κ. Δρεττάκης.

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του οδοντιατρικού συλ­

λόγου Ηρακλείου - Λασιθίου, συ­
νήλθε έκτακτα μετά την αγγελία 
θανάτου, του προέδρου του Ια­
τρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
Εμμ. Σμυρνάκη, και αποφάσισε ο­
μόφωνα:
— Να παρακολουθήσει σύσσω­

μο την κηδεία του.
— Να εκφράσει τα συλληπητή- 

ρια του στην οικόγενεια του.
— Να καταθέσει στεφάνι στη 

σωρό του.

Φαρμακευτικός
Σύλλογος
Ηρακλείου ■ Λασιθίου

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του φαρμακευτικού 

Συλλόγου Ηρακλείου - Λασιθίου 
συνήλθε έκτακτα μετά την αγγε­
λία θανάτου του Μαν. Σμυρνάκη 
προέδρου του Ιατρικού Συλλό­
γου Ηρακλείου και ομόφωνα α­
ποφάσισε:

• Να παρακολουθήσει σύσωμο 
την κηδεία του.

• Να εκφράσει τα συλληπητή- 
ρια στην οικογένεια του.

• Να καταθέσει αντί στεφάνου 
10.000 δρχ. υπέρ της Στέγης Α­
νηλίκων Ηρακλείου.

ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΚΡΗΤΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. της στοματολογικής ε­

ταιρείας Κρήτης, συνήλθε έκτα­
κτα μετά την αγγελία του 
θανάτου, του προέδρου του Ια­
τρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
Εμμ. Σμυρνάκη και αποφάσισε ο­
μόφωνα:
— Να παρακολουθήσει σύσσω­

μο την κηδεία του.
— Να εκφράσει τα συλληπητή- 

ρια του στην οικογένεια του.
— Να καταθέσει στεφάνι στη 

σωρό του.

γιεινής της Νομαρχίας κού που θέλει το Πανεπιστημια- 
Ηρακλείου, με το οποίο ζητά να
χορηγηθούν στο Βενιζέλειο Νο­
σοκομείο το σύνολο των πιστώσε­
ων που απαιτούνται για τη 
μισθοδοσία του προσωπικού. Με­
τά απ’ αυτή την εξέλιξη το Διοικη­
τικό Συμβούλιο του Βενιζελείου, 
που συνεδρίασε προχθές το βρά­
δυ αποφάσισε ν’ αναστείλει το 
κλείσιμο των τακτικών εξωτερικών 
ιατρείων, και των χειρουργείων, 
και να συναντηθεί με τη Νομάρ­
χη Ηρακλείου, προκειμένου να 
της ζητήσει την υπογραφή των 
προσλήμεων. Μέλος του Δ.Σ του 
νοσοκομείου δήλωσε χθές στην 
«Π» ότι «πάμε στη Νομάρχη με τη 
βεβαιότητα ότι θα ξεκαθαριστεί 
αυτό το θέμα». Στο μεταξύ το Δ.Σ 
αποφάσισε να συντονίσει τις προ­
σπάθειες του για την οικονομική 
ενίσχυση του Βενιζελείου, και να 
στραφεί πρός άλλες κατευθύνσεις 
αφού το υπουργείο Υγείας μένει 
παγερά αδιάφορο, στις κατά και­
ρούς αγωνιώδεις εκκλήσεις για 
χρηματοδότηση.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΚΥΣΥΜ

Ετσι και με δεδομένο, ότι όλα

κό Νοόοκομείο Ηρακλείου, 9α 
εγκριθεί απο το υπουργείο Υ­
γείας, το οποίο σύμφωνα με πλη­
ροφορίες έχει προγραμματίσει 
για το 1988 να καλύμει 1.100 θέ­
σεις, και για τα τρία Πανεπιστη-
μιακά Νοσοκομεία
(Πάτρας-Η ρακλείου-Ιωαννίνων). 
Απ’ αυτές τις θέσεις 500 είναι για 
το Παν.Νοσ.Πάτρας, 350 για το 
Ηράκλειο, και 250 για τα Ιωάννι­
να. Όπως είναι γνωστό το Δ.Σ. του 
Π.Ν Ηρακλείου, έχει ζητήσει 
1.140 θέσεις προσωπικού, εκτός 
απο το Ιατρικό, προκειμένου ν’ 
αρχίσει τη λειτουργία του. Χθές 
βράδυ συνεδρίασε το Δ.Σ. του 
Π.Ν παρουσία του προέδρου του 
Δ.Σ. του Π.Ν Πάτρας κ. Βαράκη. 
Στην συνεδρίαση έγινε ανταλλαγή 
απόμεων και εμπειριών, ενώ εξε­
τάστηκε το ενδεχόμενο συνεργα­
σίας των δυο συμβούλιών.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Με το θλιβερό άγγελμα του θανά­

του του διακεκριμένου επιστήμονος 
γιατρού και αγωνιστή

Μανώλη Σμυρνάκη 
συνήλθε εκτάκτως η Νομαρχιακή Ε­
πιτροπή Ηρακλείου της Νέας Δήμο- 
κρατίας, και αποφάσισε:

1. Να εκφράσει τα θερμά της συλ­
λυπητήρια στην οικογένεια του.

2. Να καταθέσει στέφανο στη σορό 
του.

3. Να παρακολουθήσει σύσσωμη 
την κηδεία του.

4. Να δημοσιευθεί το παρόν μήφι- 
ομα στον Τύπο.

Ο Αντιπρόεδρος
Μύρων Βερυκοκάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Μανόλης Νικηφοράκης

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
<ηο:κέντρο τα 

Μονά 
<1,3,5.7,9)

Συνέχεια από τη σελ. 1

Παιδείας» διαβάζω «Ζητείται 
από τους μαθητές που έχουν α­
πουσίες να υπογράμουν δήλωση 
του νόμου 105 ότι αποκηρύσ­
σουν τις καταλήμεις για να τους 
χαρισθούν οι απουσίες».
Ε, αυτό, ναι, δεν ξανάγινε. Ού­

τε ήταν δυνατό νάχει ξαναγίνει 
και μάλιστα σε παιδιά, και από 
υπουργό δημοκρατικής Κυ­
βέρνησης.
Σκύφτηκαν, αναρωτήθηκαν ά­

ραγε αυτοί εκεί στο υπουργείο 
και ο ίδιος ο υπουργός, τί σημαί­
νει αυτό που ζητούν ως . αντι­
παροχή από τους νέους των 
σχολείων; Τελικά που το πάει ο 
υπουργός; Τί επιδιώκει; Τί ανα­
βαθμίζεται στο υπουργείο Παι­
δείας; Αναβαθμίζεται η 
εκπαίδευση ή ο ανδραποδισμός;

Θέλουν ελεύθερους ανθρώπους 
ή ενεργούμενα; Επιδιώκουν την 
ανάπτυξη της προσωπικότητας 
του ατόμου στα σχολεία, ή επι­
χειρούν μαζική παραγωγή αν­
δρεικέλων;

Έγιναν κάποιες καταλήμεις 
σχολείων. Διακόπηκαν τα μαθή­
ματα, έγιναν απουσίες. Δεν τους 
απασχολεί λοιπόν το γιατί έγιναν 
οΚ αυτά; Δεν υπήρχαν τάχα λό­
γοι για να γίνουν; Κι αν υπήρχαν 
δεν είναι ανάγκη να ερευνηθούν 
αυτοί οι λόγοι; Με τις δηλώσεις 
μετανοίας θα σκεπάσουν τα προ­
βλήματα που έχουν στοιβαχθεί 
στην παιδεία;
Πέρα δηλαδή και από την κα- 

τάπτηστη ουσία των τέτοιων δη­
λώσεων, ούτε ως μέσο ή 
επιφανειακό μέτρο προσφέρουν 
τίποτα. Αλλά, μιλάμε για μέτρο 
που εκπορεύεται από το υπουρ­

γείο παιδείας. Είναι παιδεία ένα 
τέτοιο μέτρο; Έχει καμιά σχέση 
με την παιδεία η ταπείνωση; Για­
τί και προς τι αυτή η δυσφήμιση 
της έννοιας της παιδείας; Το Υ­
πουργείο είχε να πει ένα ναι ή 
ένα όχι στο θέμα των απουσιών. 
Από κει και πέρα, η αντιπαροχή, 
και μάλιστα με τον εξευτελισμό 
της αξιοπρέπειας, όσο κι αν αλ­
λάζει στις λέξεις, δεν αλλάζει 
στην ουσία από κείνη την παλιά 
μεθοδολογία. Οδηγεί ξανά σε 
τραγικά αποτελέσματα...

Σ. Σταυρακάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
11-3-1988

Ν. Υόρκης 131,232 136,588
Δ. Γερμανίας 78,537 81,743
Γ αλλίας 23,175 24,121
Αγγλίας 241,795 251,665
Ελβετίας 95,062 98,942
Ολλανδίας 69,391 72,247
Ιταλίας 10,541 10,975
Δανίας 20,404 21,244
Αυστρίας 11,091 11,548
Σουηδίας 21,962 22,866
Νορβηγίας 20,573 21,420

στο διάστημα 1981-1988 έκαναν τί­
ποτε το ουσιαστικό πρός την κα­
τεύθυνση της βελτίωσης της

ποιότητας, της μείωσης του κό­
στους παραγωγής και της αύξησης 
της παραγόμενης ποσότητας μπα­
νάνας. Έτσι σήμερα οι μπανανοπα- 
ραγωγοί βρίσκονται σε εξαιρετικά 
δύσκολη θέση μπροστά στην εισβο­
λή της εισαγόμενης μπανάνας τό­
σο για να την ανταγωνιστούν όσο 
και για να εκπληρώσουν τις ανει- 
λημένες υποχρεώσεις τους.
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ κατά συνέπεια οι 
κ.κ. Υπουργοί Εθνικής Οικονο­
μίας, Οικονομικών, Γεωργίας και 
Εμπορίου:
α) Αν θα εντάξουν την μπανάνα 
στις προωθούμενες καλλιέργειες 

και αν ναι απο πότε θα αρχίσει

να εφαρμόζεται η σχετική 
απόφαση;

β) Μέσα στα πλαίσια της ένταξης 
της μπανάνας στις προωθούμ­
ενες καλλιέργειες ποια συγκε­
κριμένα μέτρα πρόκειται να 
πάρουν για:

(ι) Την εισαγωγή αποδοτικότερων 
ποικιλιών;

(ιι)Τη βελτίωση των μεθόδων καλ­
λιέργειας;

(ιιι)Την ανόρυξη και αξιοποίηση 
των γεωτρήσεων;

(ιν)Την ενίσχυση των συνεταιρ­
ισμών παραγωγής και διάθεσης 
μπανανών;

Αθήνα 8 Μαρτίου 1988
Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΜΑΝΟΛΗΣ Γ.ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ
Βουλευτής Α' Αθήνας

Ενημερωτικές συγκεντρώσεις

για την αναμπέλωση
στα χωριά του Νομού

χρηματιατηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείσίΜΟ 10-3-88

Suzuki
'Αλλη αίσθηση!

ΣΥΦΗΚ ΣΥΝΠΕ
ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. του προμηθευτικού συ­
νεταιρισμού φαρμακοποιών Ηρα­
κλείου, πληροφορήθηκε με 
βαθειά λύπη του τον θάνατο του 
Εμμ. Σμυρνάκη προέδρου του Ια­
τρικού Συλλόγου Ηρακλείου. Σε 
έκτακτη συνεδρίασή του απο­
φάσισε:
— Να παραστούν εκπρόσωποι 

του συνεταιρισμού στην κηδεία 
του.
— Αντί για στεφάνι να διατεθεί 

το ποσό των 20.000 δρχ., για κοι­
νωφελείς σκοπούς.
— Να υποβληθούν τα συλληπη- 
τήρια στην οικογένεια του.

— Να δημοσιευθεί το παρόν 
στον Τύπο.

Το Δ.Σ. του ΣΥΦΗΚ-ΣΥΝΠΕ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ-ΚΟΜΜΩΤΩΝ 

ΚΑΤ/ΡΧΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκεοοπούλου 102-Μασταμπάς

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε προς τα μέλη 

και κάθε ενδιαφερόμενο ότι α- 
ναρτήθηκε κατάλογος εκκαθαρι­
στικού Μητρώου του Συνδέσμου 
Κουρέων - Κομντών Κατ/ρχών, 
Κύριας Πρωτοβάθμιας Συνδικα­
λιστικής οργάνωσης. Λήξη εκκα­
θάρισης Μητρώου 7.4.88, βάσει 
του Νόμου 1712/87, ύστερα από 
την τελευταία παράταση του υ­
πουργείου Εμπορίου.
Ο κατάλογος έχει αναρτηθεί στα 
γραφεία του Συνδέσμου. Για 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 
236.616 και 255.926

Ηράκλειο 9.3.88 
Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Περυσινάκη Τ. Χειλουδάκη Μ.

■ Γ . , 1.W

Γενικής......................  
Εθνικής.....................  
Ελλάδος...................  
ΕΤΕΒΑ (πρ)................  
Εμπορικής................  
Εργασίας.................. 
Κρήτης.....................  
Κτηματικής..............  
Ιονικής...................... 
Μακεδ. Θράκης........ 
Πίστεως.....................  
Αστήρ........................  
Εθν. Ασφάλεια..........  
Φοίνιξ........................  
Ήλιος.........................  
Επενδ. Εργασίας.......  
Επενδ. χαρτοφ...........  
Επενδ. Αναπτ.............. 
Επενδ. Πίστ................  
Διερευνητές............... 
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ............... 
Αιγαίο........................  
Ανατόλια...................  
Αριστον (κοιν.)..........  
Αριστον (πρ.)............  
Βόμβυξ (κοιν.)...........  
Βόμβυξ (πρ.).............. 
Γέπα........................... 
Δημητριάδη............... 
Εριοφ/κή..................  
ΕΤΜΑ (κοιν.)............... 
ΕΤΜΑ (πρ.).................  
καμσίζογλου (κοιν.)... 
καμσίζογλου (πρ.)....  
κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)........... 
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.).....  
Νηματ/ρική..............  
πειρ. Πατρ. (κοιν.)....  
3 Αλφα (κοιν.).......... 
3 Αλφα (πρ.)............  
ΕΛΦΙΚΟ......................

.. 2700 
16250 
25200 
..8400
.5725 
18000

.12900 

.17300
16800 
..4850 
.10700 
..1100 
..1300 
....800 
...285 
..2600 
..3350 
..5100 
. 2900 
..3650 
...230 
..1400 
.... 260 
....650 
.. 1020 
....960 
....950 
....160 
.... 600 
..1000 
..3600 
...3600 
..3250 
..3200 
19000 
..2450 
.. 4400 
...4350 
...1500 
..1200 
....600 
....600 
.. 2000

Φίντξεπορτ............... 
Αθην. Πλαστ............. 
Λιπάσματα...............  
παηουτσάνης.......... 
πετζετάκης.............  
χρωπει....................  
Κεραμ. Αλλατίνη.... 
Ηρακλής.................  
Τιτάν........................ 
χαλκίδος.................  
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.)... 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ . 
Βιομετάλ (κοιν.).......  
Βίομετάλ (πρ.).......... 
Βίοσώλ (κοιν.)..........  
Βίοσώλ (πρ.).............  
Βίοχάλκο.................. 
Ιζόλα (κοιν.).............  
Ιζόλα (πρ.)................ 
Λεβεντέρης (κοιν.).... 
Λεβεντέρης (πρ.)...... 
Μπουτάρης..............  
Μέτκα (κοιν.)............  
Μέτκα (πρ.)............... 
Ράδιο Αθήναι (πρ.).... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.). 
Καμπής....................  
Παυλίδης.................  
Μύλοι Αγ. Γεωργίου. 
καρέλια...................  
Β ι Σ (κοιν.)............... 
Β 1 Σ (πρ.).................  
Αθηναία.................... 
Διαμαντής (κοιν.)....  
Διαμαντής (πρ.).......  
Ζάμπα ......................  
ι πποτούρ.................  
κατράντζος.............. 
Κλαουδάτος............ 
Λαμπρόπουλοι(κοιν,)

=υλεμπορία (κοιν.)
Ξυλεμπόρια (πρ.)...

Η οικονομική λύση 
στο ανοικτό αυτοκίνητο.

Ειδικοί όροι πώλησης 
για τα γραφεία ενοικιάσεως 

___ αυτοκινήτων.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
Δημ. Σταδίου 1 & Θησέως, Καλλιθέα 

τηλ. 9236555,9232142.

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Εργοστάσιο εξοπλισμού 

επιπλωμένων διαμερισμάτων 
και ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΜΑΙ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 62 Μαρτύρων 49 

62 Μαρτύρων 99 
Εργοστάσιο: Μάχης Κρήτης 37. 

Τηλ.: 257944 ■ 256178.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

....910

....330
..2850
....650
..1150
....185
....250
....600
...1750
... 200
11400 
12000
....300
....310
....400
....400 
30000
....300
....200
..1700
..1550
.. 2800
... 560
... 510
....700
....800
.. 1780 
..2900
.. 1000 
.. 5950 
..2100 
..1900 
..4530
....900
....800
.. 1250 
....230 
....270 
....610 
...1300

1175
1150

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του χρηματιστικού Γρα­
φείου Αλ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.068

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ να προσλάβει 4 στελέχη πωλή- 
σεων (κυρίους ή κυρίες) για την στελέχωση Υποκ/τος της 
στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απολυτήριο τουλάχιστον παλαιού γυμνασίου ή 
λυκείου. Ηλικία άνω των 25 χρόνων. Ανεση επικοινωνίας, 
ήθος, φιλοδοξία για υυηλούς στόχους.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αριστες προοπτικές εξέλιξης. Επαγγελμα­
τική κατοχύρωση. Υμηλές αμοιβές. Δωρεάν εκπαίδευση, ε­
πίδομα εκπαίδευσης και ασφάλιση οικογένειας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ημέρες και ώρες γραφείου τηλ. 228578.

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
POWER HOUSE

(ΤΟΥ ΣΟΥΗΔΟΥ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από Δευτέρα 15 Μαρτίου 

ξεκινάμε νέο γκρουπ AEROBIC 
ειδικά για ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ, 

με ειδικευμένο άτομο 
στο συγκεκριμένο είδος προγράμματος. 

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 π.μ. έως 9 μ.μ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 π.μ. έως 4 μ.μ.

Οδός ΜεραμβέλΠου 12
(Όπισθεν Λυκείου «κοραη») 

Πληροφορίες - εγγραφές εντός.

Ενημερωτικές συγκεντρώσεις 
στα μεγάλα αμπελουργικά κέν­
τρα του νομού, πραγματοποιούν­
ται τις τελευταίες μέρες, απά τη 
διεύθυνση Γεωργίας Ηρακλείου, 
με σκοπό την ενημέρωση των αμ­
πελουργών σε θέματα αναμπέ- 
λωσης (κατάλληλα υποκείμενα, 
τεχνική της φύτευσης, γραμμικά 
υποστηλωμένα σχήματα, ασθέ­
νειες, επιδοτήσεις).

Ήδη έχουν γίνει τέτοιες συγ-

κεντρώσεις στον Προφήτη Ηλία 
στις Δαφνές, στις Αρχάνες, στο 
Καστέλλι Πεδιάδας, στην Επι­
σκοπή, στον Άγιο Μύρωνα και 
στις Μοίρες, έχουν προγραμμα­
τιστεί και θα γίνουν παρόμοιες ε­
νημερωτικές συγκεντρώσεις 
στον Πύργο, στον Χάρακα, στα 
Πεζά, στην Αγία Βαρβάρα, το Βε- 
νεράτο, τα Σταυράκια, τον Κρου- 
σώνα και στο Αρκαλοχώρι.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΟΤΖΑΛΟΤΖΟΓΛΟΥ
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 11 Μαρτίου και 
ώρα 3.30’ μ.μ. από τον Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Καβροχωρίου 
(Οικία: οδός Καπετάν Μιχάλη 46, Χρυσοπηγή) και παρακαλού- 
με τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφο­
ρά του λειψάνου της.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κοτζαλοϊζογλου.
Τα παιδιά: Συμεών και Γεωργία Κοτζαλοϊζογλου, Αναστασία 
και Γεώργιος Γραβάνης, Ευαγγελία και Χρήστος Καραμα- 
νιόλης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Σημ.: Αναχώρηση για το Καβροχώρι στις 2.30 μ.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τά Συνεταιριστικά φυτώρια Αμπελιού ανακοινώ­
νουν ότι έχουν προς διάθεση φυτά έρριζα ανεμ- 
βολίαστα αρίστης ποιότητας RT10 και 41 Β. 
Επίσης υπάρχει R110 εμβολιασμένο με βιλάνα. 
Πληροφορίες: (0892) 51.920 και 51.196 Τυμπάκι 

(081) 250.295 Ηράκλειο
Συνιστούμε σε χωράφια χωρίς άρδευση φυτέμα­

τα έως αρχές Απρίλη, σε χωράφια με άρδευση 
φυτέματα μέχρι αρχές Ιούνη

Contessina

Ανοίγουμε 
στις 14 Μαρτίου 1988 

Ανδρογέω 4 
Κάρολος Δαίδαλου, στα Λιοντάρια 

Ηράκλειο

LaBONITA

CAFE PUB
Αίθουσα ψυχαγωγίας

ΔΙΕΥΘΥΝΕΙΣ: Αντρέας κουρούππς ■ Γιάννης Σακελλαρίδης
Ανδρέα Νάθενα 115, πάροδος Λ. Κνωσού στο δρόμο για to Πανεπιστήμιο
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAC PLUS 1ΜΒ και εκτυ­
πωτής Imagewriten 15” σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορ. τηλ. 254.235 · 
254.257 08.30-15.30
(Π296) 1-6

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 180, 200, 
300 κ.λ.π. τ.μ στη Γιόφυρο, πίσω από 
τα παλαιά KATE μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 284.140 εργάσι-
μες ώρες 
(Π295) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 50C.C. σε 
καλή κατάσταση και σε συμφέρουσα 
τιμή. Τηλ. 221.613 από 4-10μ.μ. κ. Ζα- 
φειρόπουλο Σωτήρη.
(Π294) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικοδομή σε καλή 
κατάσταση με ισόγειο αποθήκη, και 
δύο ορόφους επί οικοπέδου 180 μ2 
εντός των τοιχών στην οδό Αϊνικολιώ- 
τη 9. Χανιώπορτα. Τηλ. 288.373 -
257.301
(Π293) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: πωλείται σουβλατζίδικο 
λόγω αναχωρήσεως Έβανς 64. Πληρ.
εντός. 
(Π292) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50C.C. YAMAHA.
Τηλ. 222.826 
(Π291) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού στην Καλλιθέα. Τηλ. 222.665.

. (Π290) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λιόφυτο 100 δέν­
τρα στο χωριό Κουνάβοι. Τηλ.
741.461 
(Π286) 1-4)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιορισμένος αριθμός με- 
λισσοσμηνών 10 πλαισίων, παραφυά­
δες 3 πλαίσιων και γονιμοποιημένες 
βασίλισσες παραγωγής 1988. Επίσης 
OPEL ASCONA μοντ’ 78 σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 0892/ 22.872
(Π289) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα: 
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. 250.593
(Π288) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πρατήριο 
Ζαχ/κής. Δώρα, παιχνίδια με άδεια 
πωλήσεως τσιγάρων σε λογική τιμή. 
Σε προνομιούχο θέση λόγω παραίτη­
σης του επαγγέλματος κοντά στο ξε­
νοδοχείο Εσπέρια. Τηλ. 226.771
(Π287) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ασκόνα Α' μοντέλο 1975 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχος. Τηλ. 
221.532 από 5-10μ.μ.
(Π285) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενείου στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληροφ. από
9-12 π.μ. Τηλ. 226.055 
(Π268) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «MERCEDES» 
για Ι.Χ. μοντέλο ’81 σειρά 123. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 281.445 από 6-8μ.μ.
(Π212) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ SUZUKI με μακρύ σα­
σί και πολλά έξτρα, σχεδόν καινούρ­
γιο 20.000 χλμ. Πληρ. τηλ. 256.463
(Π258) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
σκούτερ για λόγους υγείας. Πωλούν- 
ται και μόνο τα σκούτερ χωριστά. 
Πληρ. ώρες γραφείου. Τηλ. 220.103
(Π246) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΐσόπερ 400C.M. 
μοντ. ’81, 28.000 χιλ. σχεδόν καινούρ­
για, με πολλά έξτρα, λάστιχα, 
Mertrelen, φέρικ, προβολείς ομίχλης, 
κράνος ιταλικό, κάλυμα αντιηλιακό. 
Τιμή 300.000. Τηλ. 227.274 · 281.443. 
Ζητήστε κ. Νίκο.
(Π245) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων με βοη­
θητικούς χώρους στον Πόρο, Πέλης 
1 με προοπτική 3 ορόφου. Τιμή 
4.500.000. Πληρ. τηλ. 228.433.
(Π244) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα υδροψυκτική 

,· WOLKSWAGEN TRANSPORT σε άρι-
στη κατάσταση με 50.000 ΚΜ, με εμ­
πορική άδεια και εσωτερική 
επένδυση. Τιμή 1.450.000. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 227.415 ■

■ (0897)51.367
) (Π243) 1-10

ΜΑΛΙΑ: Πωλείται επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων. Τηλ. 221.091 5-9μ.μ.

(Π242) 1-5
■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Παλαιόκαστρο 150μ. 

από την θάλασσα οικόπεδο 1.800τ.μ. 
εντός οικισμού, εφαπτόμενο σε 2 
.δρόμους με 80 πορτοκαλιές, πηγάδι, 
φως, νερό, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο ή ενοικιαζόμενα διαμερίσματα. 
Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ Α.
243.566 
(Π240) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα 
στην οδό Ιδομενέως 36. Τηλ. 283.061
(Π239) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRANSPOR­
TER, εμπορικό, 2000C.C. υδρόψυκτη, 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Γερμανικές 
προδιαγραφές, σχεδόν καινούργια.
Τηλ. 288.913, 09.00-14.00
19.00-23.00 
(Π237)

και

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 με πολλά έξτρα, 
μογτ. ’81 -’82, τηλ. 250.816
(Π236) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές Ι.Χ. 
μοντ. Ί3-Ί9, σε καλή τιμή. Τηλ.
250.822
(Π235) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατρορίου 
στην Καινούργια Πόρτα, Έβανς 91, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.054
(Π85) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 86 
τ.μ. με οικόπεδο 184τ.μ. με 14μ πρό­
σοψη στην κάτω Φορτέτσα δίπλα 

_ στην πλατεία. Γίνονται και ευκολίες 
C πληρωμής. Τηλ. οικίας 231.018 ·

229.091 ώρες γραφείου. 
(Π84) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑ! στη καρδιά της Λ. Καλοκαι­
ρινού 3όρΟφο καινούργιο κατάστημα 

^άθε όροΦ°<; με ασανσέρ κα­
τάλληλο για πολυκατάστημα, τράπε­
ζα κλ.π. τηλ. 222.540
(Π297) 1 10
Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­

τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φόλκς Βάγκεν σκαραβέος 
και μοτοσυκλέτα 250C.C. Μ.Ζ. με 5000 
χιλ. λόγω στρατεύσεως. Τηλ. 227.933 
(ώρες γραφείου) 229.277 (οικία)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
(Π 173) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή, λόγω μετα­
κόμισης, 2 πολυθρόνες και 1 τραπε­
ζάκι μπαμπού σχεδόν καινούργια. 
Επίσης σαλόνι από αφρικάνικο ξύλο 
(καναπές 4θέσιος, 2 πολυθρόνες και 
1 τραπεζάκι). Πληροφορ. τηλ.
28.20.12 από 6.30 -9 και 235.522 από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνολόγοι ■ Μη­
χανολόγοι ■ Μηχανικοί και ερ­
γάτες χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 
από 07.00-15.00

Το κομμωτήριο DINO και BILLY ζητά 
πεπειραμένες κομμώτριες και μανι- 
κιουρίστριες. Τηλ. 0897/ 22.465 από 
10.30-12.00 και 18.00-19.00 ή στη διεύ­
θυνση Αγ. Παρασκευής Ιπποκράτους 
2. Λιμ. Χερσονήσου.
(Ζ317) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τεχνίτες εφαρ­
μοστές ηλεκτροσυγκολλητές χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για μόνι­
μη εργασία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 221881.

(Ζ 297) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
δεύτερου ορόφου στην Λ. Ικάρου και 
Μαυσώλου γωνία (άνωθεν έκθεσης 
αυτ/των Λαμπράκη). Πληρ. στο τηλ.
243.774 
(Ε648) 1-6

(Ζ353) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για διαμερίσμα­
τα. Εργασία στη Χερσόνησο για 3 φο­
ρές την βδομάδα. Τηλ. 0897 /22.472 ·

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (PUB) LA PRIMA. Ολύμπου 30 Πα­
τέλλες. Τηλ. 281.170 · 282.298

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
εργαλεία συνεργείου επι­
σκευής αυτοκινήτων (γρύλ- 
λοι, ανυψωτικά μηχανήματα 
φρενόμετρο και άλλα). Πληρ. 
254.068 από 8-4μ.μ.

3-5μ.μ. 
(Π260) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα KAWASAKI 
G.R.Z. 305. Τηλ. 0897/ 22.138 όλες τις
ώρες. 
(Π259) 1-2

(Π256) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Γερωνυμάκη αρ. 7, α’ όροφος, 
προσόψεως 98 τ.μ. Τηλ. 
227.751 όλες τις ώρες μέχρι 
9μ.μ.
(Π248) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ-σέρβις συγκρότημα 
για παραλιακές ταβέρνες, για σνακ- 
μπαρ και ξενοδοχεία. Επίσης καρέ­
κλες καφετέριας και τραπ^άκια σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 237.167
(Π 157) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άνω των 2 στρεμ­
μάτων στα Περιβόλια Ρεθύμνου κον­
τά στον εθνικό δρόμο, πάνω από το 
Πανεπιστήμιο με φως και νερό. Πλη­
ροφ. στο τηλ. (0831) 25.546 ώρες
5-8μ.μ. 
(Π 155) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ όικό- 
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757
(Π90) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας YUGO 
45 σε υπέρ αρίστη κατάσταση. Τηλ. 
251.346

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσέντες 200 
με συρόμενη οροφή σε άριστη κατά­
σταση από ιδιώτη. Πληροφ. τηλ.
222.540
(Π 152) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 τ.μ. στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές (κοντά στην έκθε­
ση επίπλων Αποστολάκη). Τηλ. 
235006 μετά τις 15.00

(Π 107) 1-6
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 112 τ.μ. 3 υπνο­
δωμάτια, Σαλοτραπεζαρία, χώλ, κου­
ζίνα, βεράντα στον Άγιο Ιωάννη 3ος 
όροφος σε πάρα πολύ καλή θέση και 
θέα ή ανταλάσσεται με οικόπεδο εν­
τός ή εκτός Ηρακλείου ή με παραθα­
λάσσιο απο Αγ. Πελαγία ως Αγ. 
Νικόλαο. Τηλ.287636.
(Π-100) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη παραλία Μι- 
λάτου εκτάσεως 5.472τ.μ. σε απόστα­
ση 300 μέτρων περίπου από τη 
θάλασσα. Τηλ. 289.639 κάι 0841 -
31743
(Π31) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ.
239.562
(Π1) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 500τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου στο συνεταιρισμό 
των καθηγητών στη περιοχή ΤΟΜ- 
ΠΡΟΥΚ δίπλα στο ΚΤΕΟ. Τιμή 2500 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 256.636
(Π94) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 185 ε­
λιές και 650 τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. τηλ.
232.458 
(Π67) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυάρια 45 τ.μ. στο Ατσα-
λένιο. Άριστη
Τηλ.234554 (πρωί).
280812 (απόγευμα). 
(Π-210)

κατασκευή.

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια 
μικρή οικία στα Καμίνια οδ. Γ. Μαρκα- 
τάτου 12. Πληρ. τηλ. 284324 - 283907

(Π 102) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL-ASCONA 1.35 MOD.
85 με 21.000 χιλ. εισαγωγής.
Τηλ. 251884.

(Π 104) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου Κοκκίνη 
το Χάνι, 120 τ.μ. στο γύρω της θάλασ­
σας τηλ. 0897-31609

(Π 99) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριο πλήρως εξοπλι­
σμένο, εις περιοχή Πόρου, με τιμή 
λογική. Λ. Ικάρου 83. Πληροφ. τηλ. 
223.147 ώρες καταστημάτων.
1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Ταξί για Ι.Χ. 
Τιμή 3.200.000. Πληροφ. 251.621 κ.
Βαγγέλη. 
(Π 207) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «MERCEDES» 
για Ι.Χ. μοντέλο 81 σειρά 123. Τιμή
ευκαιρίας. Τηλ.
0834/91487.

(Π 212)

0834/91479,

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 445 μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232520.

(Π 212) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή τριών στο­
μίων ιταλική καινούργια ελαφρώς με- 
ταχειρι σμένη συμφέρουσα τιμή. Τηλ. 
241326 ώρες καταστημάτων.

(Π 214) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τρίφατσο επί του 
Παλαιού Εθνικού του διακεκομένου 
προς αεροδρόμιο και του αγροτικού 
δρόμόυ της Πρασάς. Δίπλα στο λυό­
μενο του Σαβοϊδάκη. Είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τιμή 3.500.000 δρχ. ό­
ποιος προλάβει. Τηλ. 235.537
(Π187) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 

ΰε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
τας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα- 
ρές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ- 
τόγεια PARKING — αποδήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευδερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227154, 229429

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI Τζιπ με μικρό σα­
σί και πολλά έξτρα, σχεδόν καινούρ­
γιο 20.000 χιλ. Πληρ. τηλ. 256.463
(Π258) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή επιχείρηση 
καταστήματος σε καλή πιάτσα ή ένα 
άλλο εκτός πόλεως. Τηλ. 287.741 ερ­
γάσιμες ώρες.
(Π257) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. (50%) MER- 
SEDES 1619 ανατρεπόμενο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 232.123 -
231.781
(π255) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 125 μοντέλο ’87 
τηλ. 238.898.
(Π 254) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600 
κυβ. περασμένο από ΚΤΕΟ σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 225.536 ώρες 
γραφείου.
(Π253) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
λόγω υγείας με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 225.536
(Π252) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4,30μ. με 
μηχανή 18ΗΡ τρέιλερ και πλήρη εξο­
πλισμό. Ακόμη βυθόμετρο ηλεκτρονι­
κό. Πληρ. τηλ. 228.825
(Π251) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο. πλεκτήριο πλήρης εξοπλι­
σμένο. Τιμή λογική. Λεωφ. Ικάρου 83. 
Τηλ. 223.147 ώρες καταστημάτων.
(Π250) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω διάλυσης εται­
ρίας, φορτηγάκι CADY VOLKSWA­
GEN 1600 σε άριστη κατάσταση με 
ευκολίες, κασετόφωνο AIWA F 350 2 
μοτέρ, τιούνερ SHARP 105 ψηφιακό 
AM.FM.SW. τηλέφωνο 226.936 κ.
Χρήστο. 
(Π249) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή 
RENTAX Α 3.000με φακό ζουμ, 28-80 
+ MACRO ORIGINAL JAPAN εντε­
λώς αμεταχείριστη στη σπέσιαλ τιμή
108.000 δραχμές. Τηλ. 231.207 
(Π247) 1-2

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ■ ΤΗΛ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο γωνιακό, 
με παλιό δυόροφο κτίσμα, 240μ2, κον­
τά στην πλατεία Αγ. Δημητρίου με 
συντελεστή 2,8 συνολική δόμηση 
669μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
2) Διαμέρισμα 56μ2 ισόγειο διπλοκα­
τοικία στο Ατσαλένιο. Αξία 3.650.000
δρχ. Δίδεται και με δάνειο Εργατικής 

I Εστίας.
3) Γραφεία καινουργή α' ορόφου 

24-26-29 μ2 στην 1866 με 110.000 δρχ. 
το μ2.
4) Τριόροφος μονοκατοικία σε οικό­

πεδο 120μ2 κοντά στη Χανιώπορτα. 
Μέσα στα τείχη, που αποτελείται από 
ισόγειο μαγαζί 90μ2, α’ όροφος 90μ2, 
και β' όροφος 90μ2. Αξία 11.000.000 
δρχ-
5) Παλαιά μονοκατοικία 62μ2 επί της 
Εθνικής Αντιστάσεως με συντελεστή
1,8 και δόμηση 111 μ2. Αξία 4.000.000 
δρχ.
6) Ακίνητο πριν το Γιόφυρο επί της 

62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2, ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και μ' όροφο σκελε­
τό 95μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
7) Κατάστημα στην Χάνιώπορτα υπό­
γειο 66μ2, ισόγειο 66μ2 και πατάρι 
30μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
8) Σκελετός με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκι 138μ2 ισόγειο' 138μ2 α' όρο­
φος, 138μ2 β' όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
9) 250 μ2 εκτός σχεδίου στον Αγ. 

Γιάννη το Χωστό 1.200.000 δρχ.
10) 200 μ2 πίσω από τη ΔΕΗ Θερίσ­

σου 2.400.000 δρχ.
11) 1140 μ2 οικόπεδο στη ΣΤΑΝΗ. Α­
ξία 16.000.000 δρχ.
12) 1700 μ2 εκτός σχεδίου στο ΚΑΛΟ- 
ΨΟΥΖΙ. Αξία 6.800.000 δρχ.
13) 1350 μ2 οικόπεδο εντός σχεδίου 

στις ΔΑΦΝΕΣ. ΑξΚΙγΙ.300.000 δρχ.
14) 1000 μ2 στο κόμβο στην Αγία Πε­
λάγια αμφιθεατρικό, άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Αξία 1.500.000 δρχ.
15) 7 στρέμματα ή και τέσσερα στους 
Μύλους Χερσονήσου με 3200 μ2.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΤΗΛ. 255.969
(Π 180) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 11 
περ. στρεμμάτων στη θέση 
Μονοφάτσης Αγ. Πελαγίας 
δίπλα στο ξεν. PENISULA. 
Τηλ. 282.063 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π241) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.
(Π502) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδα στον 
Ανισσαρά Χερσονήσου από 
100-4000τ.μ. Τηλ. 243.764 ερ­
γάσιμες ώρες.
(Π238) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα απο 500 τ.μ. 
και άνω με πανοραμική θέα φώς, νε­
ρό, τηλέφωνο στην περιοχή Γάζι. 
Πληροφ. τηλ.226369
(Π-211) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Εμπορική Εται­
ρεία προς ενοικίαση χώρος εστεγα- 
σμένος 1500-2000μ2 με πρόβλεψη και 
πάρκιν. Προτιμηταίοςχώρος σε κόμ­
βο Εθνικής οδού, ανατολικά ή Δυτικά 
του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 242.097 9-1

0897 / 22.631 
(Ζ316)

(Ζ280) 1-6
1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928
■ 29 - 30 
(2315) 1-5

και 6-8 
(Ζ352) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει μωρό, πρωινές ώρες. Τηλ. 
239.071 από 4-8μ.μ.
(Ζ351) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός ή Μαραγκός ή 
ανιδείκευτος εργάτης για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληροφ. τηλ. 284.521
(Ζ350) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια PUB LA PRIMA Ολύμπου 
30 Πατέλλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298
(Ζ349) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόρες της Σχο­
λής Τουριστικών Επαγγελμάτων για 
μόνιμη απασχόληση. Κύριο προσόν 
το καλό σέρβις. Τηλ. 238.509. Αποτα­
θείτε προσωπικώς στην DI ROMA πι­
τσαρία Λ. Κνωσού μετά τις 6μ.μ. 
Υψηλές αποδοχές.
(Ζ348) 1-6
Εμπορική Εταιρεία ζητάει οδηγό για 
το υποκατάστημά της στο Ηράκλειο 
με επαγγελματικό δίπλωμα για μόνι­
μη εργασία. Τηλ. 254.657 από 8π.μ.
-3μ.μ. 
(Ζ347) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες για μερική ή 
ολική απασχόληση σε υποκατάστημα 
εταιρίας με έδρα το Ηράκλειο για ερ­
γασία επί προμήθεια και με μισθό κα­
τόπιν συμφωνίας. Ζητούμε σοβαρά 
άτομα και με επιθυμία για πολλά και 
εύκολα χρήματα. Τηλ. 229.175 9-1 και 
6-8 καθημερινά.
(Ζ346) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νέες από 20-35 ετών με 
ευχάριστη παρουσίαση και ομιλητικό- 
τητα για να εργαστούν στην κατευθυ- 
νόμενη πώληση με προκαθορισμένη 
πελατεία έχοντας πείρα ή όχι. Απε­
ριόριστες εξελίξεις, υψηλές αποδο­
χές με ειδικά πριμ, ταξίδια, μπόνους 
κ.λ.π. Για προσωπικό ραντεβού και ε­
νημέρωση στο τηλέφωνο 229.175 από 
10-1 και 6-8
(Ζ345) 1-3
YOUNG MOTHER SEEKS RELIABLE 
ENGLISH SPEAKING WOMAN FOR 
HER 16 MONTHS OLD CHILD (PLACE 
OF RESIDENCE: KAETEROS - 
IRAKLION). Tel. 242.171 from 4-10p.m.
(Ζ344) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
παιδικών Μονής Οδηγητρίας 14. Τηλ.
284.132

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από κατάστημα καλλυντι­
κών αισθητικός, ομιλούσα μια ξένη 
γλώσσα. Θα προτιμηθούν αυτές που 
έχουν προϋπηρεσία. Τηλ. 280.469
(Ζ323) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τεχνίτες εφαρ­
μοστές ηλεκτροσυγκολλητές χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για μόνι­
μη εργασία. Μισθός ικανοποιητικός.
Τηλ. 221.181 
(Ζ297) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
να εργασθεί σε φροντηστήριο. Τηλ.
236.989 ■ 253.072
(Ζ307) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός Μα­
γείρου για εστιατόριο στα Μάλια. 
Πληροφ. τηλ. 0897/ 31.307 · 31.8'7
(Ζ306) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα κοπτοράπτρια 
πεπειραμένη για βιοτεχνία γυναι­
κείων ενδυμάτων. Πληρ. 258.413
(Ζ304) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σε ανθοπωλείο στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897 / 22.188

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας 15-17 ετών να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο «Ο ΣΗ- 
ΦΗΣ». Πληρ. Πλ. Ν. Πλαστήρα 7.
(Ζ301) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για παιχνίδια κι ε­
ποχιακά είδη. Τηλ. 220.029 ■ 281.622
(Ζ30Ο) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού που να 
γνωρίζει από κομπιούτερς. Τηλ.
239.237 - 239.187
(Ζ299) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 1 κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια ομιλούσα τουλάχι­
στον μια ξένη γλώσσα, β) 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την καφετέ­
ρια - πιτσαρία πολυτελείας «KRI-KRI», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354
(Ζ912) 1-10

Από τη βιομηχανία επίπλων 
ΕΞΥΛΚΑ ζητούνται άνδρες 
τεχνίτες, βοηθοί επιπλοποιοί 
και ανειδίκευτοι εργάτες ηλι­
κίας 18-35 ετών. Πληρ. εργο­
στάσιο Φοινικιά (Αγρόκτημα
Μιχελιδάκΐ}). τ 
(Ζ324) ' 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το σουβλατ­
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληροφορίες εντός 6-10μ.μ.
(Ζ261) 1-6
ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ ■ ΕΛ. ΚΟΥΖΙΝΑ Λ. 

Χερσονήσου. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μάγειρας, 
λάντζα, μπουφές, βοηθός σερβιτό­
ρου, οι καλύτεροι όροι εργασίας σ’ ε­
μάς. Τηλ. 0897 / 22.745 
(Ζ259) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 4 
στρεμμάτων περίπου περιοχή Σίσι, 
εντός οικισμού. Τηλ. Αθηνών

. 95.20.994 ■ 95.93.789
(Ζ272) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόρες για εστιατό­
ριο πολυτελείας. Μόνιμη απασχόλη­
ση μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
253.814 και 269.586
<727·'' 1-6

ΖΗΤΩ να ενοικιάσω ΤΑ=Ι..Τηλ. 0891/
31.983
(Ζ314) 1-6

ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά δεσποινίδα ή κυρία για 
εργασία τις ελεύθερες ώρες. Ποσο­
στά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471
9-2μ.μ. 
(Ζ313) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή με προϋ­
πηρεσία και μια ντήλερ για φο- 
μπιζού. Τηλ. 225.403
(Ζ312) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων υπάλληλος που να μπο­
ρεί ν’ ασχοληθεί με το Σέρβις και ως 
υπάλληλος γραφείου. Απαραίτητη 
προϋπόθεση, να έχει δίπλωμα οδήγη­
σης, να γνωρίζει Αγγλικά και λίγες 
μηχανικές γνώσεις. Πληρ. τηλ. 
242.669 από 10.00-1.00μ. μ. και 231.832
από 3.00-6.00μ.μ. 
(Ζ311) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ RONY σε καλή κατάσταση, 
για αγορά. Πληρ. τηλ. 32.485 · 32.527
(Ζ332) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης για 
πλυντήρια ρούχων θα προτιμηθεί νά 
έχει ερασ. δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 
251.189 από 10-12 π.μ.
(Ζ330) 1-2
Από σοβαρή καφετέρια RUB ζητούν­
ται 3 κοπέλες για το απογευματινό 
και βραδινό ωράριο. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληρ. RUB ΑΝΑΜΠΕΛ. 
Λαγκαδά 7. Πατέλλες από 5-8 μ.μ. κ.
Γ ιώτα. 
(Ζ329) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κοσμηματοπωλείο εντός πόλεως. 
Γλώσσες: Γερμανική και Αγγλική. 
Πληροφορ. τηλ. 281.471 και 222.960 
(από 9π μ. μέχρι 7.30μ.μ.)
(Ζ328) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ από ποτοποιία. Πλη­
ρωμή με μισθό και ποσοστά. Τηλ.
255.003 
(Ζ327) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες για κρύσταλλα, είδη προικός και 
είδη ηλεκτρικά. Περισσότερες πλη­
ροφ. στο τηλέφ. 233.484 την κ. Πα-
παδάκη. 
(Ζ325) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από κατάστημα καλλυντι­
κών αισθητικός, ομιλούντα μια ξένη 
γλώσσα. Θα προτιμηθούν αυτές που 
έχουν προϋπηρεσία. Τηλ. 280.469
(Ζ323) 1-4
Από πανσιόν Γραμματικάκη Μάλια 

ζητείται ρεσεψιονίστ με γνώσεις Αγ­
γλικών Γερμανικών. Εξασφαλισμένη 
διαμονή και διατροφή. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 0897 / 31.336 από 
9-3μ.μ. 289.379 από 8-10μ.μ.
(Ζ322) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα για διανομές εκτός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 228.136 - 227.484
(Ζ321) 1-3
Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ζητείται πεπειραμένος λογιστής ν’ α- 
ναλάβει τη διεύθυνση του λογιστη­
ρίου με μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση. Τηλ. 227.101 ■ 227.733
(Ζ320) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια, λαντζέρισσα. 
Ταβέρνα , ψησταριά «Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ».
Τηλ. 232.171 
(Ζ319) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15-17 ετών για ερ­
γαστήριο αργυροχρυσοχοΐας. Τηλ. 
289.598 ώρες καταστημάτων.
(Ζ318) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ELDOOR 
SA κουφωματάδες να εργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ.
220.787 
(Ζ92) 1-20

ZHTEITAI υπάλληλος για Τουριστικό 
Κατάστημα που να γνωρίζει την Γερ- 
μανική και Αγγλική γλώσσα, Ελληνί-
δα ή αλλοδαπ 
3-6μ.μ.
(Ζ288)

Τηλ. 227.557 από

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγαζί με τον εξοπλισμό 
του. (MINI MARKET) 21τ.μ. με οικία ά­
νωθεν σε τουριστική περιοχή (Αγ. Γα-
λήνη). Τηλ. 235.198 
(Ε677)

ΖΗΤΑΜΕ
1. Αντιπροσώπους, και 
Μάνατζερς, έχοντας πεί­
ρα ή όχι εις την κατευθυ- 
νόμενη πώληση.
2. Συνεργάτες, Άνδρες 

και Γυναίκες, για ολική ή 
μερική εργασία.
Σημαντικές αμοιβές, (πο- 
στά και μισθός κατά την ε-
ξέληξη) σύγχρονη
εκπαίδευση, τεράστιες 
προποτικές.

Είμαστε αποκλειστικοί 
αντιπρόσωποι σε προϊόν­
τα απολύτως απαραίτητα 
σε κάθε σπίτι.
Για ραντεβού τηλ. 282.061 
από 10.00 - 13.00 π.μ. και
5-7μ.μ. 
(Ζ298) 1-2

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών να 
εργασθεί σε φροντιστήριο. Τηλ.
252.969 
(Ζ286) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και χορεύ­
τριες. Τηλ. 254.926

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ · ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες: 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

(Ζ257) 1-8

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος τεχνι­
κής σχολής ή Λυκείου με γνώσεις 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 22.94.22

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) ΑΠΟΘΗΚΗ 
130τ.μ. και 50τ.μ. με πατάρι πάροδος 
62 Μαρτύρων 182. 2) ΔΩΜΑΤΙΟ ανε­
ξάρτητο για εργένη ή φοιτητή. Γ. Διλ- 
δόη 51 Μπαλαχούτη. Τηλ. 250.058 - 
230.549 πριν το μεσημέρι. 234.379 με­
τά το μεσημέρι.

(Ζ279) 1-6

(Ε705) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μήνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης Καζάνι 10 δύο δωμάτια με 
λουτρό στον α' και γ' όροφο. Τηλ.
226.965 1-4

/F619) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για ένα άτομο στον Αγ. Ιωάννη. 
Πληροφοφίες τηλ. 234.592

Τηλ. 251.477 · 251.390 
(Ζ266) 1-10

Ξενοδοχείο πόλεως ζητεί υ­
πάλληλο υποδοχής. Για πλη­
ροφορίες και ραντεβού τηλ. 
250.025 ■ 250.047 από 10-12
(πρωινές) 
(Ζ326) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του ROBINSON 
CLUB LYTTOS, τηλεφωνήτρια και υ­
πάλληλος υποδοχής με προϋπόθεση 
να γνωρίζει τη Γερμανική γλώσσα. 
Τηλ. 0897/ 22.316 κ. ΨΑΛΤΑΚΗ 
(Ζ337) '

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτρολόγοι τεχνίτες 
και βοηθοί παρά του Γ. Καρβελά. Τηλ 
237.471 · 231.355
(Ζ241) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία στο Τουριστι­
κό Γραφείο ROUND TRAVEL ΑΝΤ. 
ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ δ/νίς ή κυρία με 
καλές γνώσεις Αγγλικών και Γερμα­
νικών, κάτοχος διπλώματος οδηγήσε- 
ως. Πληρ. τηλ. 228.413 - 228.435
(Ζ251) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστ με γνώσεις 
Αγγλικών - Γερμανικών για το ξενο­
δοχείο «Γραμματικάκη» στα Μάλια. Ε­
ξασφαλισμένη διαμονή και διατροφή. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 0897/ 
31.336 από 9-3μ.μ., 289.379 από 
8-10μ.μ.
(Ζ322)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για PUB Πληρ. τηλ. 281.601 
ή 284.253 ώρες 8·10μ.μ.
(Ζ223) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λ. Χερσο­
νήσου 20 μέτρα σε πάροδο 
του παραλιακού δρόμου Αγ.

■ Παρασκευής, κατάστημα 85 
τετραγωνικά με συνεχόμενο 
οικόπεδο 135 τετραγωνικά 
μέτρα κατάλληλο για ταβέρ­
να ή για οποιαδήποτε επαγ-
γελματική στέγη.
227.701 ■ 226.876
(Ε768)

Τηλ.

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη διά φοιτητές. Πληροφ. τηλ. 
234.434 
(Ε763)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
περιοχή Μασταμπά τιμή 6.000, τηλ.
233.040 
(Ε767) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με κεντρική θέρμανση. Πληρ. 
τηλ. 252.390
(Ε766) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυκα­
τοικία αποκλειστικά για φοιτήτριες, 
πλησίον ξενοδοχείου ΕΣΠΕΡΙΑ. Τηλ.
226.320
(Ε765) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κοντά στο 
καινούργιο Μηχανολογικό κατάλλη­
λο για ουζερί ή γραφείο. Τηλ. 259.522
■ 258.847
(Ε764) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο. Κατάλληλο για εργένηδες 
ή φοιτήτριες. Τηλ. 281.768
(Ε763) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με κουζί­
να, μπαλκόνι και αυλή (λαϊκή αγορά 
κάθε Τρίτη) ΕΟΚ 27 Μασταμπά και 
δωμάτια στην οδός Βασ. Ψιλλάκη 12. 
Τηλ. 252.303.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2, ισό­
γειο, στην οδό πάροδος Αντ. Μπετει- 
νάκη 5, Μασταμπάς. Τηλ. 227.364 από 
08.00-14.30 εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής ή στην ως άνω διεύθυνση 1ος
όροφος. 
(Ε742) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά. Ε­
νοικο 12.000. Τηλ. 231.207 από 8-11 
και 2-6μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριαμισά- 
ρι, άνετο, ευήλιο, στο κέντρο της πό­
λης, σε φοιτητές ή φοιτήτριες. Τηλ.
282.340 
(Ε727) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα με 
πατάρι και WC στην οδό Σμύρνης 29 
εντός στοάς. Τηλ. 220.609
(Ε726) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, εντός πόλε- 
ως (κάτω από το Καπετανάκειο). 
Πληρ. τηλ. 222.663 , ώρες 9-1 και
5-8.30μ.μ. 
(Ε741) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στις
Μεσαμπελιές. Τηλ. 239.069
(Ε740) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στο 
α' όροφο επί της οδού Ντεντιδάκη- 
δων 56. Τηλ. 287.689
(Ε739) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά στα ΤΕΙ.
Τηλ. 255.538 
(Ε738) 1-2

1.5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων, χώλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ.256226 2-5 μ.μ. και μετά τις 
8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνωος 
86 τις υπόλοιπες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 125τ.μ. 4άρων κυρίων δωματίων 
περιτρυγυρισμένη με αυλή, επιπλω­
μένο ή μη, ή και δύο δωμάτια με κου­
ζίνα. Κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική στέγη. Λοχαγού Καραγιάννη 
11 κάθετος στη Λ. Δημοκρατίας. Τηλ.
284.971
(Ε714) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο Στράβωνος 16 πληρ. εντός.

(Ε-719) 1-5 (Ε713) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 12ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλάφΤονα 259706-761522.
(Ε-636^ 1-10.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ενοικιάζεται γκαρσονιέρα 
στη Ν. Φορτέτσα, κοντά στο Πανεπι­
στήμιο, οδός Σόλωνος 23. Τηλ.
232.594 
(Ε712) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο δυάρι 
και επιπλωμένα δωμάτια οδός Γεωρ­
γίου Πετρακογιώργη 23-25, Μασταμ­
πάς: Τηλ. 243.797 ■ 258.004 από 5μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι όπισθεν παλαιά 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.301
(Ε722) 1.5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
110τ.μ. στην οδό Θεσ/νίκης 12 β' όρο­
φος. Τηλ. 286.545 εργάσιμες ώρες.

.(Ε711) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με 2 
κρεβατοκάμαρες μεταξύ 62 Μαρτύ­
ρων και Δειλινών. Τηλ. 250.616
(744) 1-4

(Ε632) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τιμή 
35.000 δρχ. Τηλ. 258.159

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100τ.μ., πολυ­
τελές, κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική χρήση, στο Μασταμπά. 
Τηλέφωνο 237.256.

(Ε687) 1-8
(Ε743) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για χωρίς έπιπλα οδός Γ. Σκουλά 48 
(δίπλα στην Αγ. Σοφία) τηλ. 239.216
(Ε737) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αμμουδάρα 
(Κάμπινγκ Ηρακλείου) Τηλ. 256.380
(Ε733) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σύγχρονο 
εις Κοκκίνη Χάνι, χωρίς έπιπλα, με τη­
λέφωνο και τζάκι, β’ όροφος. Τηλ.
283.393
(Ε731) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
τεσσάρων κυρίων δωματίων στα Τρία 
Πεύκα. Τηλ. 233.419
(Ε724) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 
φοιτήτριες. Τηλ. 257.038
(Ε729) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και W.C. επιπλωμένο στην οδό Δαμα­
σκηνού 13. Τηλ. 252.911
(Ε663) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
στο ισόγειο και γκαρσονιέρες στο β' 
όροφο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247
(Ε721) 1-5

Μάγειρας πεπειραμένος εκ Βόλου 
ζητάει εργασία σε εστιατόριο, ψαρο­
ταβέρνα ή ταβέρνα. Τηλ. 0421 /64.804
από 9π.μ. - 4μ.μ. 
(Ζ277) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισα για πρωινή ερ­
γασία. Τ ηλ. 0897/ 31.444 ■ 0897 / 31.778
(Ζ276) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί 16-18 ετών για γύ­
ψινες διακοσμήσεις, αγάλματα, τέμ­
πλα κ.λ.π. Εργασία μόνιμη. Τηλ. 
250.815 Ώρες τηλεφ. 8-1
(Ζ218) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτος 
τεχνικού Λυκείου διά πλήρη απασχό­
ληση σε Τεχνικό Γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 221.727 ή βραδυνές ώρες 
226.712 S
(Ζ230) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό Θε- 
νών 8 (Θέρισσος). Τηλ. 253.172
(Ε756) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια και 1 δυά­
ρι στο κέντρο της πόλης κατάλληλα 
για φοιτήτριες. Τηλ. 223.163 ■ 281.940
(Ε755) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τ.μ. με 
πατάρι οδός Λευκωσίας 17 (Δειλινά) 
δίπλα στο Νηπιαγωγείο. Πληροφ. ά­
νωθεν του καταστήματος.
(Ε754) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Κριτσά. Τηλ. 234.650 ■ 234.546 
(απογευματινές ώρες).
(Ε753) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περιποιημένο και 
βαμένο πλησίον στη στάση Καμίνια.
Τηλ. 254.929 
(Ε752) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Μασταμπά ισό­
γειος οικία 3 κυρίων δωματίων, ελεύ­
θερη γύρω ■ γύρω με κήπο και 
τηλέφωνο. Τηλ. 258.010 από 8-2μ.μ. 
και 5-10μ.μ.
(Ε762) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητές ή εργαζό­
μενος καινούργιο δωμάτιο, με δικό 
του λουτρό, με κεντρική θέρμανση, 
χωρίς κοινόχρηστα στο Μασταμπά.
Πληροφ. τηλ. 232.432 
(Ε761) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστημα 60τ.μ. 
στη Λ. Εθν. Αντιστάσεως αρ.16 (2). κα­
τάστημα 300τ.μ. με αυλή 170 τ.μ., υ­
πόγειο από τη Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
αρ.16 και ισόγειο από τη Μ. Πρεβέ- 
λης. Τηλ. 287.925 ■ 285.666 από 8-1π.μ. 
και 4-10μ.μ.
(Ε760) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στην οδό Κ. Αεράτου 17. (Και­
νούργια Πόρτα). Τηλ. 254.220 από
2-5μ.μ. και 8.30-10μ.μ. 
(Ε759) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ : διαμέρισμα δυάρι 
και δωμάτια για φοιτητές κοντά στην 
καινούργια εφορία, Επισκόπου Μακα­
ρίου και Μελισσηνών 57 πληρ. στο 
τηλ. 286.049
(Ε758) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2άρι, ι­
σόγειο, στην οδό πάροδος Αντ. Μπε- 
τεινάκει 5, Μασταμπάς. Τηλ. 227.364 
από 08.00-14.30 εκτός Σαββάτου Κυ­
ριακής ή στην ως άνω διεύθυνση 1ος
όροφος. 
(Ε742) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτη­
τές στην οδό Κυλλήνης 2. Τηλ. 
252.253
1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ου ορό­
φου, 100τ.μ. διαμπερές, στην οδό Γε- 
ρωνυμάκη 8. Πληροφ. τηλ. 284.330 ■
226.236 ■ 223.143
(Ε750) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και γκαρσονιέ­
ρα στην οδό I. Αθητάκη Εσταυρωμέ­
νος, διακλάδωση ΤΕΙ. Τηλ. 280.393,
285.596 
(Ε749) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέριόμα 
στην οδό Σαρπιδώνος 8. Τηλ. 233.395 
■ 7 από 9π.μ. -3μ.μ.
(Ε748) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι πε­
ριοχή Θερίσσου. Πληρ. τηλ. 237.508
(Ε747) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα κοντά στην Πλ. Κορνάρου. Τη-
λέφωνο 287.458 
(Ε746)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-4

Βρέθηκε στην περιοχή Πλ. Κορνά­
ρου μικρόσωμο άσπρο σκυλάκι. Φυ­
λάσσεται σε σπίτι. Τηλεφωνήστε 
250.600 Κίτσα.
(Δ471) 1-2
Πρόταση Αστραπή.
Κυριές και Δεσποινίδες, αν θέλετε 
μπορείτε να έλθετε κοντά μας. Σας 
συμφέρει. Υψηλές αποδοχές, ελεύθε­
ρο ωράριο, ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 260129 από 8-10 μ.μ. και 
234159 ώρες καταστημάτων.

(Δ 470) 1-6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 
ή 253.745
(Δ469) 1-10

CAN DI A 
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΚΩΝ 

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π.

ΤΗΛ. 223.185 
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ
(Δ464) 1-12

ΚΥΡΙΟΣ ευπαρουσίαστος οικονομικά 
ανεξάρτητος ζητά να γνωριστεί με 
κυρία ή δεσποινίδα ηλικίας 35-45 χρό­
νων για γνωριμία με σκοπό το γάμο 
Τηλ. 251.582 - 286.600
(Ζ338) 1-2

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα κατ’ οίκον σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 251.445 με-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός συνεταί­
ρος για τη σύσταση Ο.Ε. εκμε- 
τάλευσης παραθαλάσσιου 
μεγάλου Εστιατορίου - Μπαρ 
- Δισκοθήκη και Ταβέρνα με 
πισίνα που εισφέρονται κατά 
χρήση από τον ιδιοκτήτη μα­
ζί με τον πλήρη εξοπλισμό 
των και βρίσκονται μέσα στο 
χώρο παραθαλάσσιου Ξενο­
δοχείου, 12 χμ. ανατολικά του 
Ηρακλείου, μπροστά σε αμ­
μώδη παραλία. Πληροφ. τηλ. 
220.756 (7-9)μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Κηπούπολη με κεντρική θέρμανση.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων στην οδό Σητείας. Τηλ. 0894/ 
22.237 και στο περίπτερο Πλ. Μπο- 
δοσάκη.

τά τις 2.30 
(Μ817) 1-4

(Ζ305) 1-6

Τηλ. 236.515 
(Ε737)

(Ε757)
1-6

1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού παραδίδει 
Αγγλικά, Γερμανικά, Ιατρική Ορολο­
γία και αναλαμβάνει μεταφράσεις 
στο σπίτι της. Τηλ. 239.259
(Μ819) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για φοιτητές, με κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Διονυσίου 
Φραγκιαδάκη 8 έναντι ΟΤΕ Θερίσσου. 
Τηλ.254611 απο 8-10 μ.μ.
(Ε-720) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα­
στημάτων. 

(Ε408) 1-6

Παρά του Ξενοδοχείου 

CAPSIS BEACH
Αγία Πελαγία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο (2) πεπειραμένοι «Σου Μαιτρ» 
και Σερβιτόροι. Πληροφορίες: κ. Νικολόπουλο. 
Τηλ. 233396, 233397, από 8 - 3 μ.μ.
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ΜΈνα σι

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
«ΧΡΕΩΣΑΝ» 

ΤΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΜΕ 

450 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΡΧ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

13ον

Ο ΥΠΕΡΟΧΟΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η υπεράσπισις έχει να 

προσθέση τί εις την πρότασιν του κ. 

επιτρόπου;

Εγείρεται ο κατηγορούμενος. Εις 

το πρόσωπόν του είναι ζωγραφισμέ­

νη η αγωνία. Οι οφθαλμοί του είναι 

υγροί. Προσπαθεί να κρύψη την συγ- 

κίνησίν του. Δεν το κατορθώνει. Η 

ταραχή του εκδηλούται κατά τρόπον 

συνταρακτικόν. Ο πρόεδρος και οι 

στρατοδίκαι το αντιλαμβάνονται. Ο 

πρόεδρος του δίδει θάρρος αποκα- 

λών αυτόν συνάδελφον.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε, κύριε συνά­

δελφε. Εκφράσατε την γνώμην σας 

ελευθέρως και να είσθε βέβαιος ότι 

η ευθυκρισία των κ.κ. στρατοδικών 

δεν θα αφήση την αλήθειαν ανυπερά- 

σπιστον, αλλ’ ούτε και υμάς.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Με απεκα- 
λέσατε συνάδελφον κύριε πρόεδρε 
την στιγμήν καθ’ ην κατέχω το εδώ- 
λιον του κατηγορουμένου ως προδό­
της της πατρίδος μου. Δεν θα λησμο-

νήσω την συγκαταβασιν σας αυιην 
μέχρι της τελευταίας μου πνοής. Εάν 
δε είμαι ή όχι θύμα της δεινής αυτής 
κατηγορίας θα το κρίνη ή ιστορία. 
Εκείνο το οποίον μου επιβάλλεται 
την στιγμήν αυτήν να κάμω είναι να 
βροντοφωνήσω προς υμάς όπως εν 
ονόματι της κινδυνευούσης πατρίδος 
μη θελήσετε να δυσχεράνητε τον α­
γώνα τον οποίον διεξάγει. Πιστεύσα- 
τε ότι καμμίαν θυσίαν δεν κάμνω 
εξορκίζων υμάς να περιορίσητε την 
αναζήτησιν των αποδεικτικών μέ­
σων. Εις την θέσιν μου όστις δήπο­
τε εξ υμών και αν ευρίσκετο το ίδιον 
θα έπραττε. Οι στρατιωτικοί είμεθα 
υποχρεωμένοι να βλέπωμεν πάντοτε 
προς εκτέλεσιν του καθήκοντος μας 
και μόνον...
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Την εκτέλεσιν του 
καθήκοντος αυτού σας αμφισβητούν 
διά του κατηγορητηρίου εναντίον 
σας....
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εάν επλα- 
νήθησαν, δεν έχει καμμίαν σημα­
σίαν. Εάν όμως η πλάνη αυτή 
πρόκειται να εξυπηρετήση ένα σκο­
πό, εάν δηλαδή διά της ιδικής μου 
θυσίας πρόκειται να εξυπηρετηθή ο 
αγών της πατρίδος, ας μη θεωρηθή 
πλάνη. Είναι δεινός ο αγών τον ο­
ποίον διεξάγει η πατρίς μας κύριοι 
στρατοδίκαι. Μη θελήσωμεν να πα- 
ρεμβάλωμεν προσκώματα. Μη...

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου και 

g ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Απόστό- 
λων Αρδάχτια, τελούμε 

ζ 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη- 

/;,ί μένου μας πατέρα και αδελφού
ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΓΟΥΛΑΚΗ 

(Η ΜΑΡΟΥΛΙΟΥ)
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραβρεθούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αθηνά

Μαγουλάκη, Κων/νος και Ελένη Μαγουλάκη, Γεώργιος και 
Αικατερ. Γιαννόπουλου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Δεν κατώρθωσε να συνέχιση. Ε­
πεσε λιπόθυμος επί του εδωλίου. Ο 
συνήγορος έσπευσε να φέρη ένα πο­
τήρι νερό. Η συνεδρίασις διεκόπη.

Οι δικασταί είναι συγκεκινημένοι 
μέχρι δακρύων.

Ο επίτροπος είναι νευρικός. Βημα­
τίζει κατά μήκος των εδρών των 
στρατοδικών και σφίγγει τους γρόν- 
θους του. Οι στενογράφοι βλέπουν με 
συγκίνησιν το θέαμα του στρατηγού.

Ο κατηγορούμενος συνέρχεται σι­
γά - σιγά. Ανοίγει τα μάτια του τα ο­
ποία είναι θολωμένα ακόμη από τα 
δάκρυα και ατενίζει προς τας έδρας 
των στρατοδικών.

Ο πρόεδρος κατέρχεται από την έ­
δραν του και πλησιάζει τον στρατη­
γόν. Κάθεται δίπλα του και του 
προσφέρει ένα σιγαρέττο. Του απευ­
θύνει φιλικούς λόγους και τον ερωτά:

— Μήπως θέλετε να διακόψωμεν 
την συνεδρίασιν διά το απόγευμα 
στρατηγέ μου;

— Όχι κύριε πρόεδρε, πρέπει να 
εξακολουθήση η διαδικασία. Πρέπει 
να τελειώση το μαρτύριόν μου όσον 
το δυνατόν γρηγορότερον. Υπόσχο­
μαι να συγκρατηθώ καθ’ όλον το 
διάστημα της εξετάσεως των μαρτύ­
ρων. Δεν θα υποβάλω καμμίαν ε- 
ρώτησιν.

Αυτό δεν είναι δυνατόν να γίνη 
στρατηγέ μου. Η υπόθεσις αυτή πρέ­
πει να διαλευκανθή. Σεις κατέχετε 
τα νήματα, τα οποία είναι δυνατόν 
να μας οδηγήσουν εις την λύσιν της 
υποθέσεως κατά τρόπον ικανο­
ποιούντο το δίκαιον.

— Είπατε ότι όταν έκαμα την προ­
σπάθειαν αυτήν, εκινδύνευσα να κα- 
τηγορηθώ και ως συκοφάντης. Δεν 
θα ομιλήσω λοιπόν εις το εξής. Θα 
αφήσω να εκθέσουν όπως νομίζουν 
τα πράγματα και σεις να κρίνετε α- 
ναλόγως.

Συνεχίζεται

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8.30 μ.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγιάς Αληθινής Καινούργιου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
της ανάπαυσης της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΜΑΡΑΚΗ

και παρακαλούμεν τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαράκη
Τα παιδιά: Γεώργιος Μαράκης, Γεώργιος και Δανάη Πρωτο­
παπαδάκη, Ευαγγελία Μαράκη.

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­

τίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ. ΑΣΜΑΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Ασμάνη. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη 
Βοσκάκη, Παναγιώτης και Μαρί-

κα Ασμάνη, Γεώργιος Ασμάνης, Τίτος Ασμάνης, Μαρία Ασμά­
νη.Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­

τίου και ώρα 8.30π.μ. στον Ι.Ν. Α­
φέντη Χριστού, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΗΛΙΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Ουρανία 
Ηλιάκη, Βασίλειος και Λιλίκα Η- 
λιάκη, Μιχαήλ και Στέλλα Ηλιά­

κη, Χαρίκλεια και Εμμανουήλ Γιαλαμάς.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στην εκκλησία του 
Αγ, Γεωργίου του χωριού Πλάτα­
νος Καινούργιου, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού και αδελφού

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ 
ΧΑΤΖΗΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να συμπροσευχη-

θούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Φωφώ Χατζηεμμανουήλ.
Τα παιδιά: Νίκη και Γιώργος.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­

τίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Γεωργία 
Μαυράκη, Αντώνιος και Χαρούλα 
Μαυράκη, Ελένη χα Ν. Μαυράκη,

Αλεξάνδρα και Εμμανουήλ Βασιλάκης, Μαρία χα Ελευθ. Δα- 
σκαλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Από το τμήμα ασφαλείας Ηρα­
κλείου συνελήφθησαν οι Αιγύ­
πτιοι, MAHMOUD HESHAM, 
ALBACKY HAMID, ABBOYF 
MOHAMED, MAHDY AHMED, και 
MAH DY WAEDY, γιατί σε έλεγ­

χο που τους έγινε δεν είχαν τα­
ξιδιωτικά έγγραφα και 
παρέμεναν παράνομα στην Ελλά­
δα. Επίσης οι τέσσερις πρώτοι έ­
καναν κρυφά τηλέφωνα, από τη 
συσκευή της Ροδάνθης Ανδρου- 
λάκη 39 χρ. κατοίκου Καλλονής, 
με αποτέλεσμα να χρεωθεί ο λο­
γαριασμός του τηλεφώνου της 
με 450.000 δρχ.

DEEP PHYTO-PEELING 
DR. CRISTINE SCHRAMMEK 
τώρα και στο Ηράκλειο. 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 

ΝΙΚΗ ΤΣΙΚΝΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11.Τηλ.284.597

Καινούργιο δέρμα σε 3 μέρες, 
μετά από φυσική απολέπιση, 
μέθοδος που στηρίζεται μόνο 
στη χρήση, φυτικών στοι­
χείων. Για ΑΚΜΗ-ΣΗΜΑΔΙΑ- 
ΠΑΝΑΔΕΣ-ΡΥΤΙΔΕΣ-ΟΥΛΕΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει ε­

παναληπτικό Δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με 
εσφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτού των 
παρακάτω:

α. Έγχρωμη Τηλεόραση ΊΊ" 
μάρκας PLAUBUKT.

β. VIDEO μόνο προβολής 
μάρκας ORION ή DAIKA.
Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
την 21 Μαρτίου 88 ημέρα Δευ­
τέρα και απο ώρα 11-12.00 (πέ­
ρας προσφορών) στο 4ο 
Γραφείο 7ης ΜΟΜΑ (Στρ/δο 
Δασκαλογιάννη).
Εγγύηση συμμετοχής στο 
Δ/σμό 18.000 δρχ. ή εγγυητική 
επιστολή Τράπεζας.
Πληροφορίες κάθε εργάσιμη η­
μέρα απο την 7η ΜΟΜΑ/4ο 
Γραφείο τηλ. 220-732 ή 282-497.

Ηράκλειο 2-3-88
Απο την 7η ΜΟΜΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου 1988 ώρα 
8.30π.μ. με την συμπλήρωση 40 ημε­
ρών από το θάνατο του αγαπημένου 
συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΥΡΗ

ΕΤΩΝ 42

τελούμε Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής Χρυσ/γής και παρακα- 
λούμε τους συγγενείς και φίλους να g 
συμπροσευχηθούν μαζί μας. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μάρω Μαυρή 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μιχάλης, Πόπη, Αλέξης 
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Μιχάλης και Θεονύμφη Μαυρή, 

Καλλιόπη χα Λενακάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Δημήτρης και Κατίνα Μαυρή, 'Αννα και Στράτας 
Σακαράκη^Ριρίκα και Δράκος Ανδρουλάκη$ Σταματία και Ματ­
θαίος Πρεκατσουνάκης, Ελένη και Χριστόφορος Ανδρουλάκη? 
Παναγιώτης και Ρόζα Λενακάκη 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 13 Μαρτίου 
και ώρα 8.30π.μ. στον Ι.Ν. Αγίου 
Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, υιού, και αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΣΟΥΣΑΡΗ

ΔΙντού Ιονικής και Λαϊκής Τράπεζας 

και παρακαλούμεν τους τιμώντας τη 
μνήμη του όπως παραστούν. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ελένη Σουσάρη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Αγγελική και Τόνια Σουσάρη 
Η ΜΗΤΕΡΑ: Νίτσα Δετοράκη

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου 1988 ώρα 
8.30π.μ. με την συμπλήρωση 40 ημε­
ρών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ

τελούμε Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ· 
Κων/νου Νεκροταφείο και παρακα- 
λούμε τους συγγενείς και φίλους να 
συμπροσευχηθούν μαζί μας.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Γεώργιος Καραχάλιος
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ευαγγελία και Λεωνίδας Παπαδάκηί) 

Σοφία και Λεωνίδας Αδαμακόπουλος 
Ασιμήνα και Ευστάθιος Χαλκίδης 
Βασιλεία και Θεόδωρος Καζαντζής 
Ιωάννης και Ελευθερία Καραχάλιου

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Θεονύμφη Κωστάκη
Δράκος και Ελένη Κωστάκη

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­

τίου και ώρα 8.30 ο.μ. στον Ι.Ν. Α­
φέντη Χριστού Πατελλών 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, παππού και 
αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΕΛΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Νίκη Να- 
λετάκη.

Τα εγγόνια: Μαρία, Νανά, Όλγα.
Τα αδέλφια: Ασπασία και Νικόλ. Λυδάκης, Γεώργ. και Αντι­
γόνη ΚαρξΛη, ΔημΙ^ρ. και Πόπη Καρέλλη, Βασιλεία χα Εμμ. 
Πλατάκη, Βάσω χα Ιωάν. Καρέλλη.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΝΤΕΛΛΟΜΕΝΩΝ 
ΕΞΟΔΩΝ
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την 30η Μαρτίου 1988 ημέρα 

Τετάρτη και ώρα 9 π.μ. στο κατά­
στημα της Υπηρεσίας Εντελλομέ- 
νων Εξόδων Νομ. Ηρακλείου, 
οδός Έβανς 44 δημοπρατούνται 
με συμφέρουσες τιμές δεκαέξι 
(16) αυτοκίνητα (επιβατικά, Λεω­
φορεία κ.λ.π.) και τέσσερα (4) δ(- 
κυκλα διαφόρων τύπων.

Σχετικές διακηρύξεις στις ο­
ποίες αναφέρονται το εργοστά­
σιο κατασκευής και η τιμή 
εκκίνησης χορηγούνται από την 
υπηρεσία μας. Περισσότερες 
πληροφορίες παρέχονται στα 
γραφεία μας οδός Έβανς 44 και 
στην υπηρεσία του ΟΔΔΥ 
Αθήνας.

Ο Διευθυντής 
ΕΜΜ.ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ
ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
Ζωγράφου 1 (Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη) Ηράκλειο ■ Κρήτης 
Τηλ. 228942 και 225562

Ο Παγκρήτιος σύλλογος καλ­
λιτεχνών κρητικής μουσικής 
πραγματοποιεί μεγάλη εκδήλω­
ση Κρητικής Παράδοσης την 
Δευτέρα 14 Μαρτίου στο κέντρο 
Ψ ^λορείτης. Την βραδιά αυτή θα 
τιμηθεί ο πρόεδος φίλων Κρητι­
κής Μουσικής κ. Κώστας Πετρό- 
πουλος για την συμβολή του 
στην διατήρηση και εξάπλωση 
της Κρητικής Μουσικής.

Ηράκλειο 9-3-1988 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ 
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΕΛΙΔΑΚΗΣ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ’ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προκειμένου να προσ ληφθεί 

από 1.4.1988 ένας προσωρινός 
(για 6-7 μήνες) φύλακας - επι­
τηρητής, καλούνται οι ενδιαφε­
ρόμενοι (νέοι ή νέες απόφοιτοι 
Λυκείου και κατά προτίμηση, 
κάτοχοι μιας ξένης γλώσσας) 
να υποβάλουν εγκαίρως σχετι­
κή αίτηση με σύντομο βιογρα- 
φικό σημείωμα. Πληροφορίες 
δίδονται από τη διεύθυνση του 
Μουσείου (τηλ. 283.219) τις ερ­
γάσιμες μέρες 11-12π.μ.

Ηράκλειο 7 Μαρτίου 1988 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
Α.Γ. Καλοκαιρινός

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΑΔΣΕΝ/ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 

ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η Ανωτέρα Δημόσια Σχολή 
Εμπορικού Ναυτικού Ηρακλείου 
προκηρύσσει Δημόσιο τακτικ ό 
και επαναληπτικό πλειοδοτικό 
διαγωνισμό για την ανάθεση ε- 
κμετάλευσης Κυλικείου της 
Σχολής.

2. 0 διαγωνισμός θα γίνει στις 
εγκαταστάσεις της Σχολής την 
5-4-88 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00.

3. Σε περίπτωση που ο τακτι­
κός διαγωνισμός αποβεί άκαρ­
πος θα διενεργηθεί επαναληπτι­
κός στις 15-4-88 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 12.00 με τις ίδιες 
προϋποθέσεις και χωρίς άλλη ει­
δοποίηση.

4. Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
απευθύνονται στο τηλέφωνο 
236943-44 τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ηράκλειο 10-3-1988
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

Πλωτάρχης Λ.Σ. ΟΙΚΟΝΟΜΑ-
ΚΟΣ Α.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Διακήρυξη υπ’ αριθμ. No 18/88

Ανακοινώνεται ότι την 30 Μαρ­
τίου 1988 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
10.00 μέχρι 12.00 θα διενεργηθεί 
Δημόσιος Μειοδοτικός Διαγωνι­
σμός με ενεφράγιστες προσφο­
ρές, στα Γραφεία της Λέσχης 
Υπαξιωματικών Π ΕΚ (οδός Εμμ. 
Ψυλλάκη και Αντωνιάδου - Χα­
νιά) για την ανάδειξη Μεταφορέ- 
ως, ο οποίος θα αναλάβει την 
μεταφορά επιφανείς υλικών από 
το Π.Β.Κ. σε εργοστάσια της Ελ­
λάδας και της Ιταλίας τον Ιούνιο 
88 και την επιστροφή των το Νο­
έμβριο 88 περίπου. Αναλυτική πε­
ριγραφή περιλαμβάνεται στην 
προσθήκη 1 των ειδικών όρων 
συμφωνιών διαγωνισμού.

Πληροφορίες καθημερινά στο 
ΠΕΚ/Δνση Προμηθειών και Συμ­
βάσεων (τηλ. 26101 εσ. 311) και 
στην Υπηρεσία Προμηθειών του 
ΓΕΑ (οδός Δημητρίου Σούτσου 
40 11521 Αμπελόκηποι τηλ. 
6444650 και 6447738 Αθήνα).

Χανιά Μαρ. 1988 
Από τη Διοίκηση

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΙΜΒΒ

Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του 
Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας, προκηρύσσει 3 θέσεις 
τεχνικών εργαστηρίων. Μια απο τις θέσεις απαιτεί εμπειρία 
σε κυτταροκαλλιέργειες και έκφραση γονιδίων. Οι άλλες 
δύο απαιτούν εμπειρία σε Βιοχημεία των νουκλεϊκών οξέ­
ων και μεθοδολογίες ανασυνδυασμένου DNA.

Αιτήσεις μαζί με πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα και δύο ο­
νόματα προσώπων που θα μπορούσαν να δώσουν συστατι­
κή επιστολή θα πρέπει να έχουν παραληφθεί πριν τις 5 
ΜαΓου 1988 απο τη Γραμματέα του Ινστιτούτου κ. Α.χουλάκη.

Για το ΙΜΒΒ
Α.Ε χουλάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους που με οποιοδήποτε τρόπο μας 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΚΟΥΛΑ

Επίσης ευχαριστούμε αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και 
λουλούδια στη σορό του, δωρεές στη μνήμη του και τηλεγρα­
φήματα συμπαράστασης στο πένθος μας.
Η σύζυγος του και τα παιδιά του

ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
3 ΠΩΛΗΤΕΣ

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ
• Ηλικίας μέχρι 35 ετών
• Απόφοιτοι Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου
• Απαλλαγμένοι από στρατιωτικές υποχρεώσεις 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
• Αριστες αποδοχές
• Πενθήμερη εργασία
• Ι.Χ. αυτοκίνητο

Αποστείλατ^βιο^ραφικ^σημείωμα στη Διεύθυνση:

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
Οδός A’ Τ.Κ. 714 08V_____________ J

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

Επανάϋηυη περίληυ ης προκήρυξης
Από τη Δ/νση Γεωργίας Ηρα­

κλείου ανακοινώνεται ότι: 
Θα προσλάβει τρεις (3) Γεωπόνους, 
δύο (2) Τεχνολόγους Γεωπονίας και 
επτά (7) Γεωργοτεχνίτες για τις α­
νάγκες της Υπηρεσίας (αναμπέλω- 
ση). Η κατανομή των θέσεων 
ανάλογα με τις ανάγκες είναι ως 
παρακάτω:
1) Γ.Γ.Α. Μοιρών 1 Γεωπόνος, 2 Γε­
ωργοτεχνίτες.
2) Γ.Γ.Α. Πύργου 1 Γεωπόνος, 1 Γε- 
ωργοτεχνίτης, 1 Τεχνολ. Γεω­
πονίας.
3) Γ.Γ.Α. Αρκαλοχωρίου 1 Γεωπό­
νος, 1 Γεωργοτεχνίτης.
4) Δ/νση Γεωργίας Ηρακλείου 1 Τε­
χνολόγος, 3 Γεωργοτεχνίτες.

Το προσωπικό αυτό θα προσλη- 
φθεί με σύμβαση εργασίας Ιδιωτ. 
Δικαίου για ένα (1) χρόνο η οποία 
δύναται να παραταθεί για τέσσερα 
χρόνια (Κεφ. Δ Ν. 993/79).

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμε­
νοι να υποβάλλουν στα Γραφεία της 
παραπάνω Δ/νσης - Εβανς 60 - αί­
τηση με Υπεύθυνη Δήλωση την ο­

ποία θα προμηθευτούν από το 
Γραφείο 8 στον 3ο όροφο. Χρονο­
λογία υποβολής των αιτήσεων ορί­
ζεται το διάστημα από 14-3-88 
ημέρα Δευτέρα μέχρι 28-3-88 ημέ­
ρα Δευτέρα.

Όσοι από τους ενδιαφερόμενους

είχαν υποβάλλει τις αιτήσεις τους 
δεν θα τις υποβάλλουν εν νέου, διότι 
ήδη έχουν γίνει δεκτές.

Για κάθε συμπληρωματική πλη­
ροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στην πιο πάνω υ­
πηρεσία κατά τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες (7.30-3.00) στο τηλέφωνο 
287 492 (Οι ανάγκες που θα αντιμε­
τωπιστούν με την πρόσληψη του 
προσωπικού, τα γενικά και ειδικά 
προσόντα που προβλέπονται, το 
κατά περίπτωση ανώτατο και κα- 
τώτατο όριο ηλικίας).

Η Νομάρχης Ηρακλείου 
X Αθανασάκη - Μιχαηλίδου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ε.Π.Α. Ηρακλείου προκειμένου να 

προβεί στην επισκευή ξυλίνων επί­
πλων, θυρών και παραθύρων, σιδη­
ρών θυρών και κιγκλιδωμάτων και 
υδροχρωματισμού της Στέγης Ανηλί­
κων Ηρακλείου παρακαλεί τους εν­
διαφερόμενους ξυλουργούς, 
σιδηρουργούς και ελειοχρωματιστές, 
για ενημέρωσή τους και περισσότε­
ρες πληροφορίες να επικοινωνήσουν 
με τον Διευθυντή της Στέγης, στην 
διεύθυνση Πλούτωνος 30 και στο τη­
λέφωνο 231.326

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ
ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το θεραπευτήριο Χρονιών Παθήσεων Λασιθίου έχοντας υπόψη: 
α) Το Π.Δ. 340/31.5.85 «περί συστάσεως του θεραπευτηρίου» β) Την 
Δ2α/οικ. 31444/13.11.87 απόφαση Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων γ) Την 8/7.3.88 απόφαση του Διοικητικού Συμβου­
λίου προκειμένου να προβεί στην Πρόσληψη Ιατρικού- 
Νοσηλευτικού-Τεχνικού και Βοηθητικού προσωπικού με οκτάμηνη 
σύμβαση σύμφωνα με τις διατάξεις του Κεφ.Β' Ν. 993/79 καλεί τους 
ενδιαφερομένους όπως εντός 20ημέρου απο την επομένη της τε­
λευταίας δημοσίευσης της προκήρυξης να υποβάλλουν σχετική αί­
τηση με τα δικαιολογητικά για τις παρακάτω θέσεις:
1. Ένα (1) γιατρό (Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας).
2. Μία (1) Κοινωνική Λειτουργό.
3. Δύο (2) Φυσικοθεραπευτές-Εργοθεραπευτές-Διαιτολόγους.
4. Εννέα (9) Αδελφές Νοσοκόμες-Επισκέπτριες Αδελφές τριετούς 

φοίτησης.
5. Δύο (2) Μαγείρους.
6. Ένα (1) Ηλεκτρολόγο
7. Ένα (1) Υδραυλικό-Συντηρητή Κτιρίων-Βοηθητικών Τεχνικών 

Εργασιών.
8. Μία (1) Ράπτρια.
9. Τέσσερις (4) Κλητήρες-θυρωρούς-Χειριστές Μηχανημάτων 

αναπαραγωγής εγγράφων-Ν υκτοφύλακες.
10. Επτά (7) Βοηθούς μαγειρίου-Τραπεζοκόμους.
11. Έξι (6) Καθαριστές-Βοηθητικών Εργασιών.
12. Τέσσερις (4) Σιδερώτριες-Πλύντριες-Ιματιοφύλακες.
13. Ένα (1) Κηπουρό-εργάτη γενικών καθηκόντων και
14. Έξι (6) πρακτικούς Νοσοκόμους-μεταφορείς ασθενών

Οι υποψήφιοι πρέπει:
1) Να είναι Έλληνες πολίτες
2) Να έχουν όριο ηλικίας κατώτερο το 18ο έτος και ανώτερο το 

64ο έτος.
3) Να είναι υγιείς και
4) Να μην υπάρχει κώλυμα απο ποινική καταδίκη ή υποδικία ή 

απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.
Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβάλλουν αίτηση-υπεύθυνη δή­

λωση που χορηγείται απο το θεραπευτήριο.
Με την αίτηση οι υποψήφιοι θα υποβάλλουν και τα πιο κάτω δι- 

καιολογητικά:
α) Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Πιστοποι­

ητικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα αναφέρεται η χρονο­
λογία γεννήσεως και η οικογενειακή κατάσταση.

β) Τίτλος σπουδών (θεωρημένος) 
γ) Βιογραφικό σημείωμα
Απο το θεραπευτήριο (τηλ. 0841-23661) οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν κάθε συμπληρωματική πληροφορία ώρες γραφείου 7.30 
Π.μ.-15 μ.μ.

Αγ. Νικόλαος 8-3-1988 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Κων/νος Χατζηπαναγιώτης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 13/3/88 και ώρα 08.30 εις τον Ι.Ν. Αγ. 
Σοφίας Ν. Κλαζομεναί ετήσιον μνημόσυνον υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ­
φού και παππού.

ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ

και παρακαλούμεν συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ειρήνη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαρίνος και Μαρία Αναστασάκη 

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΟΜΗΡΟΑΗΣ

■■ και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους! ,/;i, ;.11 γ ‘'ζ "
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ
• Ξενοδοχείων
• Επιπλ. Διαμερισμάτων
• Εστιατορίων
• Καφετεριών
• Μπαρ
ΠΡΙΝ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ... ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ!

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ
Σμύρνης 25, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 224422 ■ 281558 ■ 224766.



ΠΑΤΡΙΣ

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/

Α' ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ
I k I Κυριακή 13 Μαρτίου, με ώρα έναρξηςI 3μ'μ·’ ®α πραγματοποιηθούν στο κλειστό

I I I I 1 της πόλης μας οι Α' Παγκρήτιοι αγώνες 
Ενόργανης Γυμναστικής. Στους αγώνες, τους οποίους διορ- 
γανώνει η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης, θα πάρουν μέρος αθλητές 
και αθλήτριες της «Αριάδνης», του Κύδωνα, του Αρκαδίου 
και του Α.Ο Λασιθίου. Στη φωτογραφία μας αθλήτρια της 

«Αριάδνης» ενώ εκτελεί άσκηση.

Στο κλειστό της πόλης μας

ΟΦΗ ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΠΑΙΖΟΥΝ ΓΙΑ ΤΑ PLAY OFFS

• ΜΕΓΑΛΟ ενδιαφέρον πα­
ρουσιάζουν οι αγώνες μπά­
σκετ που θα διεξαχθούν το 
Σαββατοκύριακο στην Κρή­
τη. Συγκεκριμένα τα προ­
γράμματα των διαφόρων 
κατηγοριών προβλέπουν 
τις εξής συναντήσεις:

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΓΙΑ την τελική φάση της Γ Ε­
θνικής η ΓΕΗ θα παίξει την Κυ­
ριακή στις 11.30’ το πρωί στο 
κλειστό της πόλης μας, με τον 
Αμύντα. Διαιτητές θα είναι οι 
κ.κ. Μαγγανάς (Ηρακλείου) και 
καρούσης (Αθηνών).

ΤΑ PLAY OFFS 
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΓΙΑ τα Play offs της Α’ Κατηγο­
ρίας Κρήτης έχουν προγραμ­
ματιστεί δύο αγώνες μεταξύ 
ΟΦΗ και Εργοτέλη, στο κλει­
στό της πόλης μας. Ο πρώτος 
θα γίνει το Σάββατο στις 6.30’ 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Ευαγγελινό και ι. Ναλετάκη και 
ο δεύτερος την Τετάρτη 16 
Μαρτίου και ώρα 8 μ.μ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Ράλλη και Μάγ­
γανά. Θα πρέπει να πούμε ότι 
ο Εργοτέλης προηγείται με 2-1 
νίκες του ΟΦΗ που σημαίνει ότι 
αν το Σάββατο κερδίσει ο Ερ- 
γοτέλης ανακηρύσσεται πρω­
ταθλητής και ο αγώνας της 
Τετάρτης δεν θα γίνει. Αν κερ­
δίσει το Σάββατο ο ΟΦΗ οι νί­
κες θα γίνουν 2-2 και ο 
πρωταθλητής θα αναδειχθεί 
την Τετάρτη.

Η ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ

ΤΗΝ Κυριακή αρχίζουν οι α­
γώνες της τελικής φάσης του 
πρωταθλήματος παίδων Κρή­
της και θα παίξουν:

Νεάπολη-ΟΦΗ, γήπεδο Νεά­
πολης, ώρα 10.30’ π.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Κατσελής.

Ηρόδοτος-Σητειακός, γήπε-

δο Νεάπολης, ώρα 12 μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Ναλετάκης.

Ηράκλειο-Κύδων, γήπεδο Ρε- 
θύμνου, ώρα 3 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Κουρκουνάκης και 
Πολάκης.

ΓΕΗ-Αρκάδι, κλειστό Χανίων, 
ώρα 7 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χρι- 
στινάκης και Κουρκουνάκης.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

Σάββατο
Ηράκλειο-Εργοτέλης, κλει-

στό Ηρακλείου, ώρα 3 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Αντωνακάκης 
και Μ. Ναλετάκης.

κύδων-’Αθλεση, κλειστό Χα­
νίων, ώρα 3 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Χριστινάκης και Ανι- 
τσάκης.

Κυριακή
Εργοτέλης-A.O. Λασιθίου, 

κλειστό Ηρακλείου, ώρα 10 
π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χατζάκης 
και Πολάκης.

Άθλεση-Ηράκλειο, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 7.30'μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. ι. Ναλετάκης και 
Σαχλαμπάνης.

Α.Ο. Χανίων-Αναγέννηση, 
κλειστό Χανίων, ώρα 2.30’ μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. χριστινάκης 
και Ανιτσάκης.

Κύδων-ΓΕΗ, κλειστό Χανίων, 
ώρα 5.30’ μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Κουρκουνάκης και Πολάκης.

ΕΦΗΒΙΚΟ
Ανανέννηση-Ηράκλειο, Σάβ­

βατο 6 μ.μ., γήπεδο Αρκαλο-
χωρίου, διαιτητές οι 
Κουρκουνάκης και 
χλαμπάνης.

Ο Κ. ΡΑΛΛΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Κ.Κ.
Σα-

Ο Ηρακλειώτης διαιτητής θα 
σφυρίξει την Κυριακή στην Α­
θήνα, στο ντέρμπυ της Β' Εθνι­
κής μεταξύ Πειραϊκού και 
Παπάγου.

Ο κ. Γκέραρντ είπε για τους παίκτες του

ΚΑΙ ΕΞΩ ΠΑΝΕ ΚΑΛΑ
Υπάρχουν προβλήματα τραυματισμών

• Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ έκανε 
χδες τις εξής δηλώσεις:

«Είμαι ευχαριστημένος γιατί οι 
ποδοσφαιριστές μου δούλεμαν 
πάρα πολύ στα Τρίκαλα. Δεν έ­
παιξαν βέβαια μεγάλη μπάλα, αλ­
λά αγωνίστηκαν για την νίκη. 
Σιγά-σιγά οι ποδοσφαιριστές μου 
έχουν αρχίσει να καταλαβαίνουν 
πως πρέπει να παίζουν εκτός έ­
δρας για να παίρνουν το αποτέλε­
σμα που μας ενδιαφέρει. Γιατί 
τώρα, στους τελευταίους αγώνες 
του πρωταθλήματος, σημασία έ­
χουν τα καλά αποτελέσματα και 
όχι οι εμφανίσεις. Βέβαια μέσα 
στο ποδόσφαιρο είναι κάθε απο­
τέλεσμα και ίσως χάσομε μια φο­
ρά εκτός έδρας. Έχει, όμως, πολύ 
μεγάλη σημασία το ότι τώρα 
στους τελευταίους αγώνες οι παί­
κτες έχουν το πιστεύω και την πε­
ποίθηση ότι μπορούμε να πάρομε 
εκτός έδρας το αποτέλεσμα που 
θέλομε».

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στον αγώ­
να της Κυριακής με την Βέροια ο 
κ. Γκέραρντ είπε: «Ο αγώνας της 
Κυριακής είναι διαφορετικός από 
τον αγώνα της Τετάρτης με τα Τρί­
καλα, γιατί άλλο είναι πρωτάθλη­
μα και άλλο Κύπελλο. Έχω 
αρκετά προβλήματα με τους τραυ­
ματισμούς ορισμένων παικτών 
μου, στους οποίους προστέθηκε 
και ο Σαμαράς, που έχει διάστρε- 
μα. Θα ξέρω αύριο (σήμερα) αν 
συνεχίσω να έχω τόσα προβλήμα­
τα ή αν θα μπορώ να υήλογίζω ο­
ρισμένους που τώρα είναι 
τραυματίες».

ΕΠΑΝΕΡΧΟΜΕΝΟΣ στο μάτς 
των Τρικάλων ο κ. Γκέραρντ είπε: 
«Οι παίκτες των Τρικάλων, αλλά 
και οι φίλαθλοι είχαν ενθουσια­
σμό. Δεν φοβήθηκα, όμως, το 
ματς ούτε στα 30 πρώτα λεπτά 
που οι γηπεδούχοι είχαν δύο ευ­
καιρίες, όχι από αυτές που χαρα-

κτηρίζονται κλασικές. Μετά για 
μας όλα ήταν εύκολα».

ΚΑΙ ο κ. Γκέραρντ κατέληξε: 
«Δεν μπορώ να καταλάβω πώς τα 
Τρίκαλα με 60.000 κατοίκους, έ­
χουν εθνικό στάδιο, με τέσσερα 
βοηθητικά τεραίν και τώρα ετοι­
μάζονται να τοποθετήσουν προ­
βολείς και εμείς εδώ στο 
Ηράκλειο με τόσο κόσμο, με ο­
μάδα στην Α' Εθνική δεν έχομε, 
δυστυχώς, τίποτα. Αυτό βέβαια 
δεν είναι θέμα ΟΦΗ, αλλά γενι­
κότερα πρόβλημα της Κρήτης».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­

σφαιριστές του ΟΦΗ προπονήθη­
καν στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου, υπό την καθοδήγηση

του κ. Γκέραρντ και των συνεργα­
τών του.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕ ο Σαμαράς, ο ο­
ποίος υποβάλλεται σε θεραπεία. 
Ο Βλαστός και ο Βουγιουκλάκης 
έτρεξαν μόνοι τους, ενώ δεν είχαν 
πρόβλημα ο Περσίας και ο Τσίμ- 
πος που προπονήθηκαν κανονικά.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας και 
θα επιλεγούν οι 16 που θα πάνε 
στη Βέροια.

ΑΝΤΙΝΤΟΜΠΙΝΚ
ΚΟΝΤΡΟΛ ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

ΕΛΕΓΧΟΣ αντιντόμπινκ κον­
τρόλ έγινε στον αγώνα Κυπέλλου 
της Τετάρτης. Από τον ΟΦΗ κλη­
ρώθηκαν ο Βάβουλας και ο Αθα- 
νασιάδης.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
Η ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΑΡΙΣΑ
ΕΠΙ τέσσερεις ώρες συζητή­

θηκε χθες ενώπιον του Αθλη­
τικού Δικαστή η υπόθεση της 
Λάρισας, για το θέμα του Τσίγ- 
κωφπου βρέθηκε ντοπαρισμέ­
νος. Η απόφαση θα εκδοθεί 
την Τρίτη,

ΣΗΜΕΡΑ 
ΕΚΔΙΚΑΖΕΤΑΙ 

Η ΕΦΕΣΗ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟ1

ΣΤΗΝ Τριμελή Δευτεροβάθμια 
Επιτροπή Αθλητικών Δικαστών θα 
εκδικασθεί σήμερα η έφεση του Η­
ροδότου, για τις ποινές που του ε- 
πιβλήθηκαν πρόσφατα.

• το 11 ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 13 Μαρτίου έχει συγκροτηθεί από αγώνες των Ελληνικών 
πρωταθλημάτων Α και Β Εθνικής. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει εφτά της 23ης αγωνιστικής από 
το πρώτο και έξι της 26ης αγωνιστικής από το δεύτερο. Να δούμε, όμως, πως εμφανίζεται η κα­
τάσταση μεταξύ των αντίπαλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου.

<al©D

ΣΤΟ χέρι της Νομάρχου Ηρακλείου κ. Χάρος
Αθανασάκπ-Μιχαπλίδου, βρίσκεται τώρα το θέμα των 

προσλήμεων στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο που θα φερει α­
νάπαυλα στην κρίσηπου, μαστίζει το μεγαλύτερο νοση­
λευτικό ίδρυμα της Κρήτης.

Σύμφωνα με πληροφορίες της στηλης το Δ.Σ. του νοσο­
κομείου είναι αποφασισμένο να μην φύγει από το γραφείο 
της χωρίς την υπογραφή. Αυτό θα γίνει σήμερα.

* * *

Με τίποτα δεν μπορούσε να χωνέμει την κρίση του Βε- 
νιζέλειου ο αείμνηστος πρόεδρος του Ιατρικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου Μαν. Σμυρνάκης, που χάθηκε χθες τό­

σο πρόωρα. Έλεγε και ξανάλεγε: «αφού δεν πρόκειται ν 
αφήσουν να κλείσει γιατί θάχει τεράστιο κόστος, γιατί δεν 
χορηγούν τις πιστώσεις που πρέπει για τη σωστή λειτουρ­
γία του».

Μια απορία που δυστυχώς δεν πρόλαβε να λύσει. Καλό 
σου ταξίδι σεβαστέ σ’ όλους μας πρόεδρε.* * *

1. ΑΡΗΣ-ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ: Θα ξε­
κινήσομε από την ισοπαλία, υπέρ 
της οποίας... συνηγορεί και η πα­
ράδοση. Αν ξεφύγομε από αυτή θα 
πρέπει να δούμε νίκη των γηπεδού­
χων. Α' γύρος 0-0.

Υπόδειξη: Χ-1.
2. ΒΕΡΟΙΑ-ΟΦΗ: Ο ΟΦΗ είναι 

ανεβασμένος και νομίζομε ότι θα 
ξεπεράσει το εμπόδιο της Βέροιας, 
έστω και αν συναντήσει κάποιες 
δυσκολίες. Α’ γύρος 1-4.

Υπόδειξη: 2.
3. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ: 

Ο Λεβαδειακός θέλει την νίκη για 
να απομακρυνθεί από την επικίνδυ­
νη ζώνη, ενώ ο Διαγόρας έχει αδυ-

ναμίες έξω από την Ρόδο. Α' γύρος 
0-2.

Υπόδειξη: 1.
4. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ: Ο 

Ολυμπιακός έχει υπέρ αυτού την 
παράδοση, ενώ ο Εθνικός για μια 
ακόμη φορά θα στηριχθεί στην γε­
ρή άμυνά'του. Α' γύρος 0-0.

Υπόδειξη: 1-Χ.
5. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΛΑΡΙΣΑ: Η Λά­

ρισα είναι καλύτερη, αλλά και ο 
Πανιώνιος ξέρει να εκμεταλλεύεται 
τον παράγοντα έδρα, ενώ χρειάζε­
ται και τους βαθμούς για να απο- 
φύγει δυσάρεστες καταστάσεις. Α' 
γύρος 0-3.

ρος 0-1.
Υπόδειξη: 1-Χ.

8. ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΚΑΛΛΙΘΕΑ: Ο 
Αθηναϊκός είναι καλύτερος και α­
φού παίζει στο γήπεδό του πρέπει 
να προτιμηθεί για στάνταρ. Α’ γύ­
ρος 1-0.

ΣΕ άθλια κατάσταση βρίσκεται η πάροδος της Λ. 62 Μαρ­
τύρων που πηγαίνει στα Δειλινά από το Εργοστάσιο 
σκαπτικών του κ. Γιακουμ η.

Λίγη άσφαλτος δεν βλάπτει.
* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Πώς θα φτιάξουν το πρόγραμ­
μα έργων οι Νομαρχιακοί Σύμβουλοι, χωρίς να προ- 
καλέσουν διαμαρτυρίες;

* * *

ΤΑ δύο χρόνια λειτουργίαότης γιόρτασε χθες η θυρίδα 
της ΑΤΕ στην πλατεία Αγίας Αικατερίνης, προσφέρον- 
τας δώρα και γλυκά στους πελάτες της.

Να τα χιλιάσει.
* * *

ΠΟΛΥ δουλειά είχαν χθες οι εφοριακοί και υπάλληλοι 
του ταχυδρομείου, τελευταία μέρα υποβολής των δη­
λώσεων εισοδήματος αφού οι περισσότεροι μισθωτοί πε- 

ρίμεναν την τελευταία μέρα, μήπως δοθεί παράταση.
Όμως ο Τσοβόλας δεν έκανε το χατήρι τους.

* * *
IIΛ Ε απόφαση της Νομαρχίας Ηρακλείου επιτρέπονται 
I Vloi εκπτώσεις στα εμπορικά από 11 μέχρι 19 Μαρτίου 
με την προϋπόθεση όμως ότι οι επιχειρήσεις που θα κά­
νουν εκπτώσεις υποχρεούνται να έχουν πινακίδες με τα 
ποσοστά των εκπτώσεων ή πινακίδες με την παλιά τιμή δια- 
γεγραμμένη και τη νέα της έκπτωση. Στην ίδια περίοδο α­
παγορεύονται οι προσφορές.

Αρχίζει το Σαββατοκύριακο 
ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΗΣ Ε.Π.Σ.Η
Το Σαββατοκύριακο ξεκινάει 

το Παιδικό Πρωτάθλημα Ποδο­
σφαίρου που διοργανώνει για 
δεύτερη συνεχή χρονιά η Ένω­
ση Ποδοσφαιρικών Σωματείων 
Ηρακλείου (ΕΠΣΗ).

Σ’ αυτό λαμβάνουν μέρος 14 ο­
μάδες χωρισμένες σε δύο ομί­
λους. Ο πρώτος όμιλος αποτε­
λείται από τις ομάδες Κεραυνός, 
Μοίρες, ΟΦΑ, Πύργος, Δαίδα­
λος, Ποσειδώνας, ΟΦΗ, Τύλισ- 
σος ενώ ο δεύτερος από 
Εργοτέλη, Ηρόδοτο, Ροδιά, Ε- 
ΓΟΗ, Ηρακλή και ΑΕΚ.

ΟΙ αθλητές που θα λάβουν μέ­
ρος πρέπει να έχουν γεννηθεί με­
τά την 1-8-72 και μέχρι την 
31-7-75. Δεν είναι απαραίτητο αυ­
τοί που θα αγωνιστούν να έχουν 
δελτίο αθλητικής ιδιότητας, ό­
μως, πρέπει να έχουν δελτίο 
υγείας.

Ο πρωταθλητής θα κριθεί σε α-

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

Ενδιαφέρουσες συναντήσεις 
για τα τοπικά πρωταθλήματα

Μετά απο διακοπή δεκαπέντε 
περίπου ημερών ξαναρχίζουν το 
Σαββατοκύριακο τα τοπικά πρω­
ταθλήματα Ποδοσφαίρου.
Το πρόγραμμα προβλέπει να γί­
νουν δεκαεπτά συνολικά αγώνες 
απο τους οποίους 7 είναι της Α’ 
Κατηγορίας, 9 της Β’ και 1 της Γ'. 
Επίσης την ερχόμενη Τετάρτη 8α 
γίνουν 7 αγώνες για την Α’ Κατη­
γορία. Αναλυτικά οι συναντήσεις 
και οι διαιτητές είναι παρακάτω:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Σάββατο

ΠΟΑ-Ρωμανός, γήπεδο ΠΟΑ. 
διαιτητής ο κ.Μερκουλίδης, επό­
πτες οι κ.κ. Μαστορίδης και Τα­
βερναράκης.

Τύλισσος-ΑΟΚ, γήπεδο Τυλίσ 
σου, διαιτητής ο κ.Παπανδρέου, 
επόπτες οι κ.κ. Τσαΐνης και Κου- 
λεντάκης.

Εθνικός-ΠΑΝΟΜ, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Παπουτσής, 
επόπτες οι κ.κ. Χινπράκης και Ξα­
γοραράκης.

Οι παραπάνω αγώνες αρχίζουν 
στις 3,30 μ.μ. Κυριακή.

Αλμυρός-ΑΕΚ, γήπεδο Τυλίσ- 
σου, σπς 11 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Λαγουδάκης, επόπτες οι κ.κ. Κ.Α- 
κουμιανάκης και Ιωαννίδης.

Ανθεστίων-Ποσειδώνας, γή­
πεδο Θραμανού, στις 3,30 μ.μ., 
διαιτητές ο κ. Παλτατζίδης, επό­
πτες οι κ.κ. Ιωαννίδης και Κα- 
φετζάκης.

ΑΟΤ-Μαραθώνας, γήπεδο 
Μοιρών, σπς 3,30 μ.μ, διαιτητής 
ο κ. Κουλεντάκης, επόπτες οι κ.κ.

Παπανδρέου και Γαρεφαλάκης
Αστέρας-ΕΓΟΗ, γήπεδο Μυρ 

τιάς, στις 3,30 μ.μ, διαιτητής ο κ. 
Ταβερναράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μερκουλίδης και Παγωμενάκης.

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Ασπίδα-Δαμάστα, γήπεδο Βε 
νεράτου, στις 3,30 μ.μ, διαιτητής 
ο κ.Σηφάκης, επόπτες οι κ.κ. Α 
κουμιανάκης και Μαρουδής.

Ερμής-Τεφέλι, γήπεδο Εργο 
τέλη, στις 3,30 μ.μ, διαιτητής ο 
κ.Παγωμενάκης, επόπτες οι κ.κ 
Κοκκινίδης και Διαλεκτάκης. 
Κυριακή

Γιούχτας-θέρισσος, γή πεδο 
Αρχανών, στις 11 π.μ., διαιτητής 
ο κ. Παξιμαδάς, επόπτες οι κ.κ. 
Κοκκινάκης και Ξαγοραράκης.

Δόξα-ΟΦΑ, γήπεδο ΑΕΚ, σπς 
11 π.μ, διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν, 
επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Μα- 
ρούδης.

Δαίδαλος-Ολυμπιακός Χερ, 
γήπεδο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ.Κα- 
βροχωριανός, επόπτες οι κ.κ. Γα- 
ρεφαλάκης και Μ.Ακουμιανάκης.

Μοίρες-Αστραπή, γήπεδο 
Μοιρών, στις 11 π.μ., διαιτητής ο 
κ. Χινπράκης επόπτες οι κ.κ. Δια 
λεκτάκης και Σπυριδάκης.

Κόρακας-ΑΟΚΑ, γήπεδο 
Πόμπιας, στις 3,30 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Καλογιαννάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Μ.Χρυσός και Μαράκης.

Δωριέας-Δειλινά, γήπεδο Κα- 
στελλίου, σπς 3,30 μ.μ, διαιτητής 
ο κ. Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ.

Σηφάκης και Baointiuuns
Διαγόρας-Γαρίπα, γήπεδο Α 

νώπολης, στις 3,30 μ.μ, διαιτητής 
ο κ. Βλαχάκης, επόπτες οι κκ. Πα 
ξιμαδάς και Σφακιανάκης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή (11 π.μ)

Πετροκεφάλι-Φανερωμένη, 
γήπεδο Πόμπιας, διαιτητής ο κ 
Μ.Χρυσός επόπτης ο κ.Μαράκης 
ΤΕΤΑΡΤΗ (3,30 μ.μ)

Α' Κατηγορία
Ποσειδώνας-Αλμυρός, γήπε 

δο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Κου- 
κουλάκης.

ΑΟΚ-Αστέρας, γήπεδο ΕΠΣΗ. 
διαιτητής ο κ. Γαρεφαλάκης.

Τύλισσος-ΠΟΑ, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ.Τσαΐνης.

ΠΑΝΟΜ-ΟΦΑΜ, γήπεδο 
Μαλλιών, διαιτητής ο κ.Κου 
ναλάκης.

Ρωμανός-Εθνικός, γήπεδο Ε 
λιάς διαιτητής ο κ.Στεφανάκης.

ΕΓΟΗ-Ανθεστίων, γήπεδο Ε 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Ξαγο 
ραράκης.

Μαραθώνας-ΑΕΚ, γήπεδο Κα 
λεσσών, διαιτητής ο κ. Κ.Ακου 
μιανάκης.

Υώνα μπαράζ αφού υπάρχουν 
δύο όμιλοι (ο πρώτος του πρώτου 
ομίλου και ο πρώτος του δεύτε­
ρου ομίλου θα παίξουν μεταξύ 
τους).

Στην πρωταθλήτρια ομάδα θα 
απονεμί-θεί Κύπελλο και ανάλο­
γος αριθμός μεταλλίων και δι­
πλωμάτων.

Τέλος πρέπει να πούμε ότι κα­
τά την διάρκεια του αγώνα η κά­
θε ομάδα μπορεί να κάνει μέχρι 
5 αλλαγές αντί των 2 που ισχύει 
στα άλλα πρωταθλήματα.

Η 1η αγωνιστική
Το πρόγραμμα της πρώτης αγω­
νιστικής είναι το παρακάτω: 
Α’ ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο

Πύργος-ΟΦΑ στο γήπεδο του 
Πύργου στις 3.30 μ.μ.
Κυριακή
Κεραυνός-Μοίρες, στο γήπε­

δο ΕΠΣΗ στις 3.30 μ.μ.
Δαίδαλος-Ποσειδώνας, στο 

γήπεδο του ΠΟΑ στις 1 μ.μ.
ΟΦΗ-Τύλισσος, στο γήπεδο 

του ΟΦΗ (βοηθητικό) στις 11 π.μ. 
Β' ΟΜΙΛΟΣ
Κυριακή
Εργοτέλης-Ηρόδοτος, στο γή­

πεδο του Εργοτέλη στις 1 μ.μ.
Ροδιά-ΕΓΟΗ, στο γήπεδο Τυ- 

λίσσου, στις 1 μ.μ.
ΑΕΚ-Ηρακλής, στο γήπεδο της 

ΑΕΚ στιο 1 30 μ.μ.

Υπόδειξη: Χ-1.
6. ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ-ΑΕΚ: Το 

ματς αυτό είναι μια κατηγορία, ί­
σως, για τον Πανσερραϊκό, ενώ για 
την ΑΕΚ είναι θέμα εξόδου στην 
Ευρώπη. Α' γύρος 1-2.

Υπόδειξη: 1-2-Χ.
7. ΠΑΟΚ-ΗΡΑΚΛΗΣ: Το ντέρ­

μπυ της ©εσ/κης. Ο ΠΑΟΚ στην 
Τούμπα έχει το προβάδισμα έναν­
τι του Ηρακλή και έτσι το ματς 
πρέπει να κριθεί μεταξύ νίκης των 
γηπεδούχων και ισοπαλίας. Α’ γύ-

Υπόδειξη: 1.
9. ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΕΔΕΣΣΑΙΚΟΣ: 

Τα Γιάννινα διεκδικούν άνοδο στην 
Α’ Εθνική, ενώ ο Εδεσσαϊκός αγω­
νίζεται για να αποφύγει τον υποβι­
βασμό. Α’ γύρος 0-4.

Υπόδειξη: 1.
10. ΙΩΝΙΚΟΣ-ΛΟΞΑ: Ο Ιωνικός 

χρειάζεται βαθμούς «ασφαλείας», 
για κάθε ενδεχόμενο, ενώ η Δόξα 
βρίσκεται μόνη πρώτη στην κορυ­
φή του βαθμολογικού πίνακα. Α’ 
γύρος 1-3.

Υπόδειξη: 1-Χ.
11. ΟΑΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΙΕΡΙΚΟΣ: 

Το ματς αυτό είναι μεγάλης βαθμο­
λογικής σημασίας για τους γηπε- 
δούχους και νομίζομε ότι έσ τω και 
δύσκολα θα κερδίσουν. Α' γύρος 
1-2.

SLAV AKIS TRAVEL

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ 

6-1 ΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΣΕ φιλικό αγώνα που έδωσε 

χθές το απόγευμα στο γήπεδό του 
ο Εργοτέλης κέρδισε 6-1 την ομά 
δα του Δήμου που συμμετέχει στο 
πρωτάθλημα Εργασιακού Αθλη 
πσμού.

ΤΑ τέρματα του Εργοτέλη ση 
μείωσαν 2 ο Σαατσάκης και απο 
ένα οι Νιόπλιας, Γ.Πετράκης Κα 
ρέλλης και Γιαλαμάς.

Ράλλυ Σπρίντ 
διοργανώνει 

ο αοκ στη Ρογδιά

ΕΠΗΛΘΕ 
ΣΥΜΦΩΝΙΑ 
ΕΚΑΣΚ■ΣΕΔΚΗ

ΠΛΗΡΗΣ συμφωνία επήλθε 
μεταξύ ΕΚΑΣΚ και ΣΕΔΚΗ και έ­
τσι από σήμερα όλοι οι αγώνες 
μπάσκετ θα γίνονται κανονικά. 
Λεπτομέρειες αύριο.

Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ διοργανωνει 
αγώνα ραλλυ ςπριντ στην πε­
ριοχή του χωριού ΡΟΓΔΙΑ, στις 
20-3-1988 και ώρα 11 π.μ.

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα 
γίνονται δεκτές μέχρι την Δευ­
τέρα 14 Μαρτίου και ώρα 10 
μ.μ. στα γραφεία του Α.Ο. ΚΡΗ­
ΤΗΣ Καλαμά 2.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
238-393, 8-12 π.μ. και 6-10 μ.μ.

ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΣΤΙΒΟΥ 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Υπόδειξη: 1.
12. ΤΡΙΚΑΛΑ-ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: 

Για διαφορετικούς λόγους χρειά­
ζονται οι δυό ομάδες τους βαθμούς. 
Τα Τρίκαλα για να μην υποβιβα- 
σθούν και ο Απόλλωνος για να ε­
πιστρέφει στην Α' Εθνική. Α’ γύρος 
1-4.

Ημερίδα ατίβου, που έχει
σκοπό να δουν οι προπονητές 
σετί κατάσταση βρίσκονται οι 
αθλητές τους, θα πραγματο­
ποιηθεί την Κυριακή στις 3 το 
απόγευμα στο Εθνικό Στάδιο 
της πόλης μας. Αντίστοιχη ημε­
ρίδα θα γίνει και στις 26 Μαρ­
τίου στα Χανιά.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 
Η ΚΛΗΡΩΣΗ 

ΤΩΝ ΗΜΙΤΕΛΙΚΩΝ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΤΗΝ Δευτέρα 14 Μαρ­

τίου, στις 12 το μεσημέρι 8α 
γίνει στα γραφεία της ΕΠΟ 
η κλήρωση των αγώνων της 
ημιτελικής φάσης του Κυ­
πέλλου Ελλάδας. Οι συναν­
τήσεις 8α είναι διπλές και 
8α διεξαχδούν σπς 30 Μαρ­
τίου και στις 27 Απριλίου.

ΠΑΓΚΡΗΤΚΗ 
ΑΓΩΝΕΣ 

ΑΝΩΜΑΛΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

Το Σάββατο στις 11.30 το πρωί 
στο Ρέθυμνο θα πραγματοποιη­
θούν οι Παγκρήτιοι αγώνες Ανω-
μόλου δρόμου
Παμπαίδων-Παγκορασίδων. Στις 
κατηγορίες Παμπαίδων- 
Παγκορασίδων Α’ θα λάβουν μέ­
ρος αθλητές-τριες που έχουν 
γεννηθεί τα έτη 74-75 και θα τρέ- 
ξουν 2.(Χ)0 μ και 1.500 μ, αντίστοι­
χα. Στις κατηγορίες 
Παμπαίδων-Παγκορασίδων Β’ θα 
λάβουν μέρος αυτοί που έχουν 
γεννηθεί τα έτη 76-77 και θα τρέ- 
ξουν 1.500 μ και 1.000 μ, αντίστοι­
χα. Στους αγώνες αυτούς 
παρνουν μέρος όλα τα Σωματεία 
της Κρήτης με απεριόριστο αριθ­
μό αθλητών. Θα υπάρχει βαθμο­
λογία ομαδική κατά κατηγορία 
και γενική ομαδική.

Υπόδειξη: Χ-2.
13. ΧΑΡΑΥΠΑΚΟΣ-ΚΑΣΤΟ- 

ΡΙΑ: Ο Χαραυγιακός είναι πλησιέ- 
στερα προς την νίκη, ενώ για την 
Καστοριά μένει η ισοπαλία. Α’ γύ­
ρος 0-2.
Υπόδειξη: 1-Χ.

Σς Πς

0 ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 

ΤΗΣ ΜΙΝΩΙΚΗΣ

Στον αγώνα Χάίδάρι-Μινωϊκή 
διαιτητής θα είναι ο κ. Βαμιαδά- 
κης (Αθήνας).

ΤΙΜΩΡΗΘΗΚΕ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΒΟΛΕΪ ΤΗΣ ΓΕΗ

Βαριά «καμπάνα» έπεοε απο 
την Πειθαρχική Επιτροπή της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Πετο- 
σφαιρίσεως (ΕΟΠΕ), μετά απο 
την εκδίκαση των φύλλων α­
γώνων και των δικαιολογητι- 
κών που της έστειλε η Τ.Ε 
Βόλεϊ Κρήτης στους αθλητές 
Περόπουλο (ΓΕΗ) και Βασιλάκη 
(ΟΦΗ). Συγκεκριμένα στον α­
θλητή της ΓΕΗ ο οποίος είναι 
και συνάμα προπονητής της, ε­
πιβλήθηκε η ποινή των 6 αγω­
νιστικών και δύο μήνες 
αποκλεισμός απο τον πάγκο 
κάθε ομάδας. 0 λόγος ήταν 
για εξύβριση διαιτητού. Στον α­
θλητή του ΟΦΗ, Βασιλάκη, επι­
βλήθηκε ποινή 2 αγωνιστικών 
για ανάρμοστη συμπεριφορά 
σε συμπαίκτη του.

BLAVAKIS TRAVER ■ ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 10 (ΛΕΟΝΤΑΡΙΑ)
EXCELSIOR ■ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 2 (ΛΙΜΑΝΙ)
ΤΗΛ. 282.541, 223.241 (BL), 223.133 (EXCEL)

ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΦΩΝ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για 20 μέρες κάνουμε έκπτωση 20% στα σκάφη 
παραγωγήςμας.

Επίσης διαθέτουμε εξωλέμβιες μηχανές selva 
σε πολύ καλές τιμές και δυο χρονιά εγγύηση

ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
Τέρμα Λ. ιωνίας (πλησίον Βαθυπέτρου) 

Τηλ. 233.742 / Ηράκλειο.

Δίνονται ταξιδιωτικές 
λύσεις δωρεάν. 
Πληρώνετε μόνον 
αφού τις εφαρμόσετε

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ 
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΔΑΙΔΑΛΟΥ 34 
Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ. 228.413, 228.435, 228.479


